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Мониторинг  по противодействию коррупции   в администрации муниципального образования «Гиагинский район» за   второй квартал  2014  года
      В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273 — ФЗ «О противодействии коррупции», на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 18 января  2013 года № 23 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации Муниципального образования «Гиагинский район», администрация МО «Гиагинский район» сообщает информацию о проделанной работе по   противодействию  коррупции за   второй  квартал  2014  года.
     Руководителем отдела по общим и кадровым вопросам администрации МО «Гиагинский район», разработана памятка муниципальному служащему администрации муниципального образования «Гиагинский район» о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе;
    - Утверждено положение "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации";
   - Утвержден Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район»  и членов их семей на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» и представления этих сведений средствам массовой информации;
   - Штатная численность муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район», подающих сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера составляет 44 человека, из них сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей подают 21 человек, в кадровую службу сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации МО «Гиагинский район» предоставлены в полном объеме, в срок до 30 апреля 2014 года. 
    В соответствии с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Гиагинский район», их супруг(ов) и несовершеннолетних детей по состоянию на 1 января 2014 года, размещены на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» в разделе «Информация» 6 мая 2014 года. Данные сведения опубликованы на основании справок, предоставленных муниципальными служащими в апреле 2014 года в порядке исполнения обязанности, установленной подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», о предоставлении сведений о себе и членах своей семьи, а также сведений о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера.  
- За второй квартал от муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район» уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало
- За отчетный период 2014 года представлений о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало.
   В связи с вступлением в действие Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», разработаны и утверждены Постановлением главы МО «Гиагинский район» от 16.04.2014 года Правила осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.
  Утверждена комиссия в составе 5 человек на осуществление контроля и согласования закупок с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в сфере закупок. Председатель комиссии  - руководитель отдела финансово-хозяйственной деятельности - Рамазанов А.К.
   Официальный сайт в сети «Интернет» для размещения информации о муниципальных закупках – zakupki.gov.ru и адрес электронной почты- giaginskadmin@mail.ru .
     Уполномоченный орган по размещению закупок: отдел по муниципальным закупкам администрации МО «Гиагинский район».
Количество муниципальных заказчиков – 43.
За 2 квартал 2014 года проведено: 2 запросов котировок на общую сумму – 800 000 рублей; 27 электронных аукционов на общую сумму – 9 067 239 рублей; 54 конкурса  с ограниченным участием на общую сумму – 3 868 201 рубля. Заключено контрактов на общую сумму 8 032 956 рублей, в том числе с субъектами малого предпринимательства на сумму – 1 333 831 рублей. 
     За 2 квартал 2014 года администрацией МО «Гиагинский район» заключено 2 контракта. Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются: поставка горюче-смазочных материалов, поставка продуктов питания, поставка канцелярских товаров, модернизация системы общего образования и т.д. 
      По сведениям, предоставленным Заместителем начальника управления финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район» за второй квартал 2014 года  по вопросу эффективности мер противодействия коррупции в муниципальном образовании «Гиагинский район», проделана  следующая работа: 
 1. Проведена оптимизация сети по муниципальным учреждениям культуры МО «Гиагинский район»: 
а) с 1 июня 2014 года   закрыт филиал № 14 СК  х. Вольно-Веселый МБУК «Межпоселенческий центр народной культуры» МО «Гиагинский район», 0,5 ставки заведующей переведены в филиал № 11 Айрюмовский СК.
За 2 квартал 2014 года достигнуты следующие целевые значения  показателей  уровня средней заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений  МО «Гиагинский район»:
- средняя заработная плата педагогических работников  муниципальных учреждений дополнительного образования МО «Гиагинский район», подведомственных управлению образования администрации МО «Гиагинский район»  составила 21459 рублей;
- средняя заработная плата педагогических работников  муниципальных учреждений дополнительного образования МО «Гиагинский район», подведомственных управлению культуры администрации МО «Гиагинский район»  - 16912 рублей;
- средняя заработная плата работников учреждений культуры МО «Гиагинский район» составила 12977 рублей.
2. В  газете «Красное знамя» опубликованы сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений муниципального образования «Гиагинский район» и фактических затратах на их денежное содержание. 
         В течении II квартала 2014  года по всем общеобразовательным учреждениям Гиагинского района проводились мероприятия, согласно годовому плану мероприятий, направленные на  активизацию работы по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня нравственно-правовой культуры : классные часы, беседы, лекции, диспуты, дискуссии, деловые игры,  конкурсы сочинений и плакатов, встречи обучающихся с сотрудниками правоохранительных органов,  обсуждение на уроках и факультативных занятиях проблем, связанных с гражданственностью и патриотизмом, понятиями морали и нравственности.
  В целях профилактики и пресечения коррупционных действий педагогического состава образовательных учреждений Гиагинского района  осуществлялись мероприятия, проводимые в рамках организации и проведения единого государственного экзамена в 2014году:
- проведение родительских собраний, классных часов в образовательных учреждениях с  письменным ознакомлением родителей и выпускников, а также  временного трудового коллектива пункта проведения экзамена на запрет для участников ЕГЭ:
1)иметь при себе и использовать средства связи и электронно-вычислительную технику при проведении экзамена за исключением случаев, предусмотренных законодательством;
2) разглашать сведения, содержащиеся в контрольно-измерительных материалах, используемых при проведении ЕГЭ,  в том числе и для лиц, сдавших ЕГЭ.
 Формирование временного трудового коллектива пункта проведения единого государственного экзамена осуществлялось согласно требованиям, исключающим присутствие близких родственников выпускников текущего года, а также организаторов и специалистов по данному или родственному общеобразовательному предмету, сдаваемому в пункте проведения экзамена.
 Проводились обучающие семинары для временного трудового персонала ЕГЭ с письменным ознакомлением об особенностях проведения ЕГЭ в 2013-2014 уч. году, направленного на профилактику и пресечение коррупционных действий.
 Привлекались аккредитованные общественные наблюдатели за проведением единого государственного экзамена на территории Гиагинского района.
 Осуществлялся  допуск участников ЕГЭ в пункты проведения ЕГЭ только при наличии у них документов, удостоверяющих их личность, и документа, выданного при регистрации на сдачу ЕГЭ;
 Не допускалось  присутствие посторонних лиц на прилегающей территории пункта проведения экзамена.
Также всем участникам единого государственного экзамена (выпускники, временный трудовой персонал) разъяснялось об административной и уголовной ответственности за нарушение процедуры проведения ЕГЭ.
В целях профилактики коррупционной составляющей в  образовательных учреждениях Гиагинского района в период проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11(12) классов в 2014 году в качестве руководителей пунктов проведения экзаменов будут привлекались только лица других территорий РА. Также были   установлены  камеры видеофиксации в коридоре и аудиториях пункта проведения экзаменов (МБОУСОШ № 4 ст. Гиагинской) с обязательным предоставлением записи экзамена каждой аудитории в региональный центр обработки информации.
   В общеобразовательных учреждениях Гиагинского  района проводились педагогические советы на тему основных положений государственной политики в области противодействия коррупции, также в целях формирования антикоррупционного мировоззрения учащихся. Во всех общеобразовательных учреждения Гиагинского  района имеются планы мероприятий деятельности учреждения по данному направлению. В учебные планы общеобразовательных учреждений Гиагинского  района включены дисциплины, развивающие указанные компетенции в рамках предметов: история, обществознание, ОБЖ, экономика, право.
    Отделом архитектуры и градостроительства  администрации МО «Гиагинский район» за  второй   квартал  2014 года выдано:
- градостроительных планов - 42;
- разрешений на строительство -  32;
- разрешений на ввод  в эксплуатацию - 7;
- схем размещения на кадастровом плане территории - 42;
- вводов в эксплуатацию в количестве 7;
- актов освидетельствования проведения основных работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства, для получения второй части материнского капитала в количестве 8 шт.
    Выдано 2 предписания на демонтаж рекламных конструкций, также подготовлены документы для проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции. 
    Отделом имущественно — земельных отношений  администрации МО «Гиагинский район»  за  второй  квартал  2014 года:
-  проведено 6 сделок по продаже земельных участков физическим и юридическим лицам;
-  заключено 24 договоров аренды  земельных участков;
- количество сообщений о наличии земельных участков для передачи в аренду -20.
   Подготовлено 8 вопросов на рассмотрение сессии Совета народных депутатов, касающихся списания имущества бюджетных учреждений, передачи имущества в безвозмездное пользование, приема имущества в муниципальную собственность муниципального образования «Гиагинский район», исполнения плана приватизации.
    Отделом правового обеспечения МО «Гиагинский район»  за  второй квартал  2014  года  проведена правовая, антикоррупционная  экспертиза всех распоряжений, постановлений,  договоров, поступающих на подпись главе администрации МО «Гиагинский район».
   На основании Федерального закона от 25.12.2008 г. №273 ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции. Утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010г №460, и Национальным планом противодействия коррупции на 2014 – 2015 годы, утвержденным Указом Президентом Российской Федерации от 11.04.2014г. №226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы», в МО «Гиагинский район», распоряжением главы МО «Гиагинский район»  от 21 июля 2014 г. №523 утвержден План противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинский район» на 2014-2015 годы и распоряжением главы МО «Гиагинский район» от 21 июля 2014 года №524 утвержден План работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции  на территории муниципального  образования «Гиагинский район» на 2014 -2015 годы, направленные на достижение конкретных результатов, а также возложен контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных планами. Ранее утвержденные Планы признаны утратившими силу.
Руководитель отдела
правового обеспечения администрации
МО «Гиагинский район»                                                                            Э. Ломешина
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