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	АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМКIЭ 

Муниципальнэ образованиеу 

«Джэджэ районым»  иадминистрацие

385600, ст.Джаджэ, Кооперативнэ,ур.35

тел.9-11-07



от  14.12.2015г.  № 
 на № 2937 от 28.09.2015г         
                                                                                              Первому заместителю 
                                                                                              главы   администрации  

                                                                                              МО «Гиагинский район»                                                                          
                                                                                              В.Ю.Хаджимову
Уважаемый  Вячеслав Юрьевич!
   По мероприятию  развитие малого и среднего предпринимательства в целях создания благоприятных условий для его устойчивого развития, устранения административных барьеров,     проделана следующая работа:          

               На реализацию муниципальной подпрограммы   «Развитие малого и среднего предпринимательства», программы  муниципального образования «Гиагинский район» «Развитие экономики»  на 2014 - 2018 годы» по состоянию на 01.12.2015 года, выдано из бюджета МО «Гиаинскский район» 376,0 тыс.руб.   за счет возвратных средств, выданы микрозаймы  29 индивидуальным предпринимателям, из них 22-действующим предпринимателям,  и  7 - вновь созданным начинающим предпринимателям на сумму – 5860,0 тыс. руб.
       По мероприятию  по повышению правовой грамотности индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в сфере противодействия коррупции – проведена следующая работа - в соответствии с  Указом  Президента Республики  Адыгея «О мерах по стабилизации цен  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Республике Адыгея», проводился еженедельный мониторинг по   торговым организациям независимо от форм собственности, целью которого  является снижение торговой надбавки до 10 процентов  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров.  В 2015 году мероприятия были проведены в  45  торговых объектах,  с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами проводилась разъяснительная работа  по применению и исполнению вышеуказанного Указа.    

Во исполнении Указа Президента Российской Федерации  от 6 августа 2014 года № 560 «О применении отдельных социальных экономических мер в целях обеспечения продовольственной безопасности Российской Федерации  проводился  еженедельный мониторинг розничных цен  на фиксированный набор продовольственных товаров в торговых объектах МО «Гиагинский район».  

Совместно с Министерством экономического развития и торговли Республики Адыгея проведено  4  совещания с  индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами  по реализации алкогольной продукции,  по поддержке предпринимательской деятельности. 

Проводилась   консультационная и информационная работа с целью информирования  в  помощь   малому и среднему предпринимательству, предприятиям торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц. 
    Постоянно размещалась на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район»  и публиковалась  в газете «Красное знамя»                                              информация об изменении законодательства, о реализации  долгосрочной целевой программы Республики Адыгея «Развитие малого и среднего предпринимательства»,  в целях оказания  государственной поддержки субъектам малого предпринимательства, о проводимых семинарах, совещаниях,   конкурсах, выставках, форумах, ярмарках, обучении по программе повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея,  об изменениях в законодательстве, о работе и услугах  муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства  Гиагинского района. 
            Проводились мероприятия по обеспечению широкого участия в  конкурсах, выставках  предприятий производящих  и реализующих продовольственные и непродовольственные товары, сельхозпроизводителей, предприятий общественного питания Гиагинского района. 

           Организовано  и проведено  15    районных ярмарок. 
Данные мероприятия направлены на формирование антикоррупционного  поведения индивидуальных предпринимателей в сфере противодействия коррупции. 

 Руководитель отдела по
 предпринимательству, торговле
 и потребительскому рынку                                                                                      Л.Н. Агирова   
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