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Мониторинг по противодействию коррупции в администрации      муниципального образования «Гиагинский район» за первое полугодие 2017 года.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года №273- ФЗ «О противодействии коррупции», на основании Распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 04.12.2015 года №630 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации МО «Гиагинский район» на 2016-2017 годы, администрация МО «Гиагинский район» информирует о проделанной работе по противодействиюб коррупции за первое полугодие 2017 года:
· от муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район» уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало;
· представлений о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало;
В соответствии с требованиями Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» подготовлены и опубликованы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещеющих должности муниципальной службы в администрации МО «Гиагинский район», их супруг(ов) и несовершеннолетних детей по состоянию на 01.01.2017 год. Сведения размещены на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» в разделе Главная «Сведения о доходах муниципальных служащих». Данные сведения опубликованы на основании справок, предоставленных муниципальными служащими в апреле 2017 года в порядке исполенния обязанности, установленной подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 ФЗ от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» в 1 и 2 квартале 2017 года проведен мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления МО «Гиагинский район», сформирован и проведен отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за 2016 год и 1 квартал 2017 года. Фактов превышения нормативов расходов не установлено.
27 апреля 2017 года проведены публичные слушания на тему: «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Гиагинский район» за 2016 год», информация по которым опубликована в газете «Красное знамя» и размещена на официальном сайте управления финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район».
За 2016 год и 1 квартал 2017 года размещены на официальном сайте управления финансов администрации МО «Гиагинский район» и опубликованы в газете «Красное знамя»:
· информация об исполнении консолидированного бюджета МО «Гиагинский район» и бюджета МО «Гиагинский район»;
· сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений муниципального образования «Гиагинский район» и фактические затраты на их денежное содержание;
      Для дополнительного контроля по отсутствию кредиторской задолженности по выплате заработной платы управлением финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район» ежемесячно составлялся и направлялся отчет о задолженности по заработной плате в Министерство труда и социального развития Республики Адыгея. В результате проведения контрольных мероприятий кредиторская задолженность за 1 полугодие 2017 года в муниципальном образовании «Гиагинский район» отсутствует.
 В результате проведения мониторинга оценки качества управления муниципальными финансами и соблюдения муниципальными образованиями сельских поселений МО «Гиагинский район» требований бюджетного законодательства установлено, что требования бюджетного законодательства муниципальными образованиями сельских поселений соблюдаются.
Управление культуры администрации МО «Гиагинский район» сообщает:
  - с 15 июня 2017 года в МКУ «Центр технического обеспечения учреждений культуры» МО «Гиагинский район» сокращена одна ставка оператора электронно-вычислительных и вычислительных машин.
    Объем высвобождаемых средств 63,5 тысячи рублей направлен на повышение заработной платы.
             В 1 полугодии 2017 года, в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Распоряжением главы МО «Гиагинский район» от 22.04.2013 года №390 «О плане мероприятий («дорожной карте») МО «Гиагинский район» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» достигнуты целевые значения показателей уровня средней заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений МО «Гиагинский район» в том числе: преподаватели дополнительного образования детей- 19594 рублей, работники учреждений культуры- 16138 рублей.
По всем общеобразовательным организациям Гиагинского района проводились мероприятия, направленные на активизацию работы по формированию у молодежи антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня  нравственно-правовой культуры: классные часы, беседы, лекции, диспуты, дискуссии, библиотечные уроки, презентации, деловые игры, конкурсы сочинений и плакатов, педагогические советы, встречи обучающихся с сотрудниками правоохранительных органов, обсуждение на уроках и факультативных занятиях проблем, связанных с гражданственностью.
В образовательных организациях приняты организациооные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения:
· проводятся педагогические Советы, на которых рассматриваются вопросы исполнения законодательства в области противодействия коррупции;
· ведется журнал учета сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками школы;
· родители вновь прибывших обучающихся своевременно информированны о правилах приема в образовательное учреждение;
· обеспечена информационная безопасность в отношении экзаменационных материалов (промежуточных диагностических работ).
В целях совершенствования механизма подготовки к единому государственному экзамену и исполнения плана по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2016-2017 учебном году проведены следующие мероприятия:
· промежуточные работы, с целью выявления обучающихся, входящих в «группу риска»;
· продолжена работа по оказанию адресной помощи учителям-предметникам;
· организована работа консультативных пунктов по подготовке к государственной итоговой аттестации по основным предметам с участием тьютеров;
В мае- июне 2017 года была проведена государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. Пунктом проведения ЕГЭ на протяжении многих лет остается МБОУ СОШ №4 станицы Гиагинской, в которой приняты все необходимые меры для сохранения систем видеонаблюдения, прибов подавления сигналов мобильной связи, установленных в 2014 и 2015 годах, для использования при проведении ГИА в 2016 году. Организованно в коридорах ППЭ- 12.
В общеобразовательных организациях были проведены ученические и родительские собрания в 9, 11 классах по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации в 2017 году на тему: «Основные вопросы организации и проведения ГИА в 2016-2017 году» ЕГЭ в 2016 году, о правилах поведения во время проведения ГИА, об ответственности лиц, привлекаемых к процедуре проведения ГИА- 2016-2017 учебном год.
По результатам проведения государственной итоговой аттестации 2017 года по образовательным программам основного общего и среднего общего образования нарушений не выявлено.
Элементы антикоррупционного образования реализуются в процессе изучения учебных предметов, таких, как: история, обществознание, право, экономика, география, литература.
В общеобразовательных организациях проведены заседания Советов школы, общешкольных родительских комитетов, с целью рассмотрения вопросов целевого использования бюджетных средств и контроля за расходованием денежных поступлений, безвозмездной помощи школе.
Отдел по муниципальным закупкам администрации МО «Гиагинский район» осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Настоящий закон регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг обеспечения гласности и прозрачности закупок, предотвращения коррупции. Извещения о проведении закупок, предусмотренные настоящим Федеральным законом размещаются в единой информационной системе, на общероссийском официальном сайте (zakupki.gov.ru). Вся информация находится в свободном и безвозмездном доступе.
На территории МО «Гиагинский район» зарегистрирован 41 муниципальный заказчик.
За первое полугодие 2017 года были проведены следующие виды закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Гиагинский район»:
· 36 аукционов в электронной форме, на сумму 13 936,9 тысяч рублей (всего было подано 68 заявок, из которых 5 заявок были отклонены по следующим причинам: не соответствие поставщиком единым требованиям к участникам закупки, не указаны конкретные показатели товара).
· 3 запроса котировок, на сумму 1 197,8 тысяч рублей (подано 7 заявок).
· 3 запроса предложений, на сумму 3101,7 тысяч рублей (подано 3 заявки).
          В соответствии со ст. 28-30 Федерального закона №44-ФЗ проведено 22 закупки товаров, работ, услуг у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций.
            Заключено 27 контрактов на сумму 14447,1 тысяч рублей.
            Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются:
· поставка горюче-смазочных материалов;
· приобретение спортивной формы;
· обновление электронного справочника «Гарант»;
· приобретение призов и подарков для награждения участников спортивных мероприятий (мячи, кубки, термосы, постельные комплекты);
· приобретение тренажеров;
· приобретение 2-х автобусов для СОШ №7 и СОШ №11;
· выполнение работ по замене деревянных оконных блоков;
· приобретение программно-технического комплекса для ЕДДС;
· выполнение работ по текущему ремонту кровли здания МБДОО №7 «Радуга»;
· выполнение работ по текущему ремонту кровли здания МБУДО «Дондуковская детская школа искусств»;
· выполнение работ по ремонту электропроводки в здании администрации;
· выполнение работ по ремонту 1 и 2 этажа в здании администрации;
· приобретение жилых помещений (квартиры или жилого дома) для детей сирот, детей оставшихся без попечения родителей;
Отделом архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район» за первое полугодие 2017 года выполнена следующая работа:
· подготовлено и выдано 82 шт. градостроительных планов земельного участка;
· выдача разрешения на строительство- 80 шт.;
· выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию- 25 шт.;
· выдача решения о согласовании перепланировки жилого помещения- 1 шт.;
· выдача уведомлений о переводе помещений из жилого в нежилое (нежилого в жилое)- 3 шт.;
· выдано 15 шт. выписок из правил землепользования и застройки поселений;
· выдача ситуационных планов (для газификации) и фрагмент карты (плана) для уточнения границ и постановки на кадастровый учет- 70 шт.;
· зарегистрировано и отсканировано 105 архивных дел о застроенных или подлежащих застройки земельных участков;
· подготовлена документация о мероприятиях по подготовке внесений изменений в правила землепользования и застройки МО «Гиагинское сельское поселение»;
· утвержден  проект планировки и проект межевания на территории «Келермесское сельское поселение» в кадастровом квартале 01:01:1100063, с целью установления красных линий под объектом, предназначенные для ведения малого бизнеса;
· подготовлена и проведена процедура по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства и отклонения от минимальных размеров предоставления земельных участков (по заявлению);
· обследовано 15 жилых домов, для приобретения жилья детям сиротам;
· ведется работа по внесению сведений в ГИС ЖКХ;
· объявлен аукцион на установку 4 рекламных конструкций;
В рамках реализации подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Республики Адыгея «Развитие экономики» на 2017-2018 годы» специалисты отдела оказывали методическую помощь субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставлялись информационные материалы, разъяснялись законодательные акты, касающиеся вышеуказанной программы.
Проводилась консультационная и информационная работа с целью информирования в помощь малому и среднему предпринимательству, предприятиям торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц.
Постоянно размещается на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» и публикуется в районной газете «Красное знамя» информация о изменении законодательства, о реализации долгосрочной целевой программы Республики Адыгея «Развитие малого и среднего предпринимательства» в целях оказания государственной поддержки субъектам малого предпринимательства, о проводимых семинарах, совещаний, конкурсов, выставок, форумов, ярмарок, обучение по программе повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея, о изменениях в законодательствах о работе и услугах Микрофинансовой организации Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Гиагинский район».
В соответствии с Указом Президента Республики Адыгея «О мерах по стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Республике Адыгея», проводится еженедельный мониторинг по торговым организациям независимо от  форм собственности, целью которого является снижение торговой надбавки до 10 процентов на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров. Мероприятия были проведены в 24 торговых объектах, с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами проводилась разъяснительная работа по применению и исполнению вышеуказанного Указа.
В 2017 году на реализацию муниципальной подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» программы муниципального образования «Гиагинский район» «Развитие экономики» на 2014-2018 годы»- из бюджета МО «Гиагинский район» было выделено 400 тыс. рублей, которые были направлены на мероприятие «Стимулирование и поддержка предпринимательской активности субъектам малого и среднего бизнеса».
По состоянию на 1 июля 2017 года выдано микрозаймов 13 индивидуальным предпринимателям на сумму- 2740,0 тыс. руб.
За первое полугодие 2017 года рассмотрения вопросов правоприменительной правктики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации МО «Гиагинский район» и ее должностных лиц не было.
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 12.11.2014 года № НР МК4204 по вопросу совершенствования деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, находящихся в пределах ЮФО, в сфере регионального и муниципального нормирования, в соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 11.05.2012 года №82-рк «Об утверждении решения заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Адыгея от 26 апреля 2012 года» отделом правового обеспечения администрации МО «Гиагинский район» направляются проекты нормативно-правовых актов в прокуратуру на согласование и получения заключения о соответствии их федеральному законодательству.
В газете «Красное Знамя» и на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» постоянно публикуются статьи рекомендательного характера о действиях граждан в случае нарушения их прав и законных интересов со стороны должностных лиц органов местного самоуправления. Организовано ежеквартальное опубликование в газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» мониторинга по противодействию коррупции.
Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года №223 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея», все принятые нормативно-правовые акты передаются в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления на бумажном и электронном носителях.
Специалист отдела
правового обеспечения                                                                      Е.Н. Деркачева
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