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Годовой отчет о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования «Гиагинский район» в 2014 году
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Гиагинский район» в 2014 году  (далее - Отчет) подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6-ФЗ, части 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район», утвержденного Решением Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» от 19 февраля 2015 года № 350.  
Общие сведения
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Гиагинский район» создана решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» в 2011 году в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6 – ФЗ, 9 декабря 2011 года Советом народных депутатов МО «Гиагинский район» принято Положение «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район», утверждены структура и штатная численность, 19 февраля 2015 года решением Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» утверждены Положение и штатная численность в новой редакции.
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Гиагинский район» (далее – Палата, КСП МО «Гиагинский район») является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля МО «Гиагинский район». Контрольно-счетная палата является самостоятельным органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица и входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Гиагинский район». 30 декабря 2011 года реализована возможность, предусмотренная законодательством Российской Федерации, Республики Адыгея, муниципальными нормативными правовыми актами: подписаны трехсторонние Соглашения между Советом народных депутатов МО «Гиагинский район»,  представительными органами поселений, входящими в состав Гиагинского района и Контрольно-счетной палатой МО «Гиагинский район», согласно которым полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселениях переданы Контрольно-счетной палате МО «Гиагинский район» до 31 декабря 2014 года с возможностью последующей пролонгации.
В 2014 году штатная численность Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» составляла 4 единицы – должностных лиц КСП МО «Гиагинский район». Палата укомплектована подготовленными специалистами, которые имеют соответствующее занимаемой должности высшее образование и необходимый опыт работы. 
В связи с уходом главного специалиста-инспектора Лупандиной Н.С. в отпуск по беременности и родам с 17.04.2014г. (приказ председателя КСП МО «Гиагинский район» от 17.04.2014г. № 7) на должность главного специалиста-инспектора КСП МО «Гиагинский район» 05.05.2014г. была принята Гуменюк О.В. (приказ председателя КСП МО «Гиагинский район» от 05.05.2014г. №11), которая имеет соответствующее занимаемой должности высшее образование и необходимый опыт работы.
В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 7 февраля 2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6–ФЗ, статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате МО «Гиагинский район» финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа осуществляется за счет средств муниципального бюджета. Решением Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» ««О бюджете МО «Гиагинский район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» от 20.12.2013г. №239 на 2014 год на содержание Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» утверждены расходы в сумме 1882,1 тыс.рублей, решением Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» от 30.12.2014г. № 337 уточнены расходы в сумме 2022,1 тыс.рублей, исполнение составило 1977,7 тыс.рублей. Экономия расходов Контрольно-счетной палаты составила 44,4 тыс.рублей.

В общей сумме расходов КСП МО «Гиагинский район» отдельной строкой выделены средства бюджетов сельских поселений МО «Гиагинский район», направленные Контрольно-счетной палате для исполнения переданных полномочий сельских поселений на содержание специалиста. Так, первоначально на 2014 год на содержание специалиста было утверждено расходов на сумму 393,4 тыс.рублей, исполнено 370,3 тыс.рублей. Экономия составила 23,1 тыс.рублей. Общий годовой фонд оплаты труда сотрудников Палаты, включая начисления на оплату труда и страховые взносы, составил 1943,8 тыс.рублей. На обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты было направлено (исполнено) 33,9 тыс.рублей.
В своей деятельности Контрольно-счетная палата руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Адыгея, Уставом, иными нормативными правовыми актами муниципального образования «Гиагинский район» и  Положением «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район», а также внутренними нормативными правовыми актами Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Гиагинский район»: Регламентом Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Гиагинский район», Стандартом внешнего муниципального финансового контроля (СВМФК) Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Гиагинский район» «Общие правила проведения контрольного мероприятия», Инструкцией о порядке работы с документами в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район», персональными должностными инструкциями сотрудников Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район».
Основные задачи, приоритетные направления и планирование деятельности в 2014 году. 
Основными задачами Контрольно-счетной палаты являлись организация и осуществление контроля за правомерным и эффективным использованием средств бюджета МО «Гиагинский район», контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования. 
Приоритетными направлениями в реализации стоящих перед Палатой в отчетном периоде целей и задач являлись:
- эффективное проведение запланированных и внеплановых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий – особое внимание уделялось законности использования финансовых ресурсов для выполнения целей, поставленных при формировании бюджета; 
- осуществление контрольно-ревизионных мероприятий по исполнению муниципальных целевых программ в соответствии с планом работы;
- совершенствование нормативно-правовой, методологической базы Контрольно-счетной палаты;
- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Гиагинский район».
На основании статьи 11 Положения «О Контрольно-счетной палате МО «Гиагинский район» деятельность Палаты в 2014 году осуществлялась на основе годового плана работы. 20 ноября 2013 года в адрес администрации МО «Гиагинский район», Совета народных депутатов МО «Гиагинский район», глав сельских поселений Гиагинского района Контрольно-счетной палатой были направлены запросы предложений для последующего включения в план работы Палаты на 2014 год. По указанному вопросу поступило предложение от главы МО «Дондуковское сельское поселение» о включении в план работы проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Дондуковское ПКХ».
В 2014 году Контрольно-счетной палатой МО «Гиагинский район» было рассмотрено     69 единиц входящей корреспонденции, из них запросов: от органов государственной власти – 1 единица, от органов местного самоуправления – 8 единиц, от муниципальных образований сельских поселений – 1 единица, от прокуратуры Гиагинского района – 6 единиц, от военного комиссариата – 1 единица.
Планом работы Палаты на 2014 год, утвержденным приказом председателя КСП МО «Гиагинский район» № 1 от 10 января 2014 года, было предусмотрено 29 мероприятий, из которых 15 - контрольно-ревизионных, 7 – экспертно-аналитических, 7 – внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований. Выполнено 33 мероприятия, из них 12 - контрольно-ревизионных, 14 - экспертно-аналитических (из которых 5 - внеплановых), 7 - внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований. 
Проведение двух экспертно-аналитических мероприятий было отменено приказами председателя КСП МО «Гиагинский район». 

Результаты проведенных КСП мероприятий регулярно доводятся до сведения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» и Главы муниципального образования «Гиагинский район» в виде отчетов и экспертных заключений.
Контрольно-ревизионная деятельность.
Для выполнения поставленных задач в отчетном периоде Контрольно-счетной палатой проведено 14 контрольно-ревизионных мероприятий, из которых 3 мероприятия являлись внеплановыми.
В числе контрольно-ревизионных мероприятий были проведены  2 мероприятия по проверке ведомственных целевых программ МО «Гиагинский район» : «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2012-2013 годах на реализацию ведомственной целевой программы «Школьное питание» на 2012-2014 годы», «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2012-2013 годах на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие системы образования» на 2012-2014 годы», а также 2 муниципальные целевые программы сельских поселений Гиагинского района: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в рамках реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности МО «Гиагинское сельское поселение» на 2012-2013 гг.» и «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в рамках реализации муниципальной целевой программы «О противодействии коррупции в МО «Гиагинское сельское поселение» на 2011-2013 гг.».

Проведены 2 выборочные проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений культуры МО «Гиагинский район»: «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Районная киносеть» МО «Гиагинский район» за период в 2012-2013 гг.» и «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий центр народной культуры» МО «Гиагинский район» за период в 2012-2013 гг.».

Также проведены выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия Гиагинского района: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Утильсервис» за 2012-2013 гг.». и 2 выборочные проверки  финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий поселений, входящих в состав Гиагинского района: «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Сервис» МО «Гиагинское сельское поселение» за 2013 год» и «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Дондуковское ПКХ» МО «Дондуковское сельское поселение» за 2013 год». 

Согласно плана работы Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» специалист КСП МО «Гиагинский район» участвовал в контрольном мероприятии Контрольно-счетной палаты Республики Адыгея «Проверка соблюдения порядка и размера ежемесячных денежных выплат на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), а также переданных на воспитание в приемную семью, на вознаграждение, причитающееся приемному родителю, на выплаты компенсации за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в управлении образования МО «Гиагинский район» за 2013 год». 

Проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого расходования денежных средств резервного фонда администрации МО «Гиагинский район» за 2013 год. 
Согласно пункта 15 годового плана работы КСП МО «Гиагинский район» на 2014 год «Проведение (участие) контрольных мероприятий, не предусмотренных планом работы Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» на 2014 год, по решению председателя Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район», запросу органов местного самоуправления, обращению правоохранительных и других контрольно-надзорных органов» специалисты КСП участвовали по запросам прокуратуры Гиагинского района в трех мероприятиях:

- Исполнение законодательства в области дошкольного образования (проверка родительской платы);

- Исполнение законодательства в области школьного образования (оказание учреждением платных услуг);

- Проверка учреждений высшего и средне-специального образования района (начисление стипендий и оказание платных услуг).
В связи с участием во внеплановых мероприятиях специалистов КСП, а также форс-мажорных обстоятельств не исполнены следующие контрольно-ревизионные мероприятия, запланированные на 2014 год:

- Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения МО «Гиагинский район» «Гиагинская центральная аптека № 21» за 2012-2013 гг.;

- Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию районной целевой программы МО «Гиагинский район» «Укрепление пожарной безопасности в учреждениях культуры»;

- Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия МО «Гиагинский район» «Редакция газеты «Красное знамя».
В результате проведенных в 2014 году контрольно-ревизионных мероприятий Контрольно-счетной палатой были проверены средства в объеме 31562,98 тыс.руб., из них: бюджетные средства 24107,88 тыс.руб., внебюджетные средства 7455,1 тыс.руб.
Выявлено в отчетном году финансовых нарушений на общую сумму 875,5 тыс. руб., что составляет 2,8% от проверенных средств.
        Неправомерные расходы средств  предприятий составили  - 169,7 тыс. руб. в том числе:

- выплаты по заработной плате (МП «Сервис» - 46,0 тыс.рублей; возвращено в кассу предприятия по результатам проверки палаты 15,6 тыс.рублей);

- выплаты компенсационного характера (МП «Сервис» - 5,0 тыс.рублей; возвращено в кассу предприятия по результатам проверки палаты 1,8 тыс.рублей);

- неправомерное расходование средств по МЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности МО «Гиагинское сельское поселение» на 2012-2013 гг.» – (117,2 тыс.рублей);
- неправомерное расходование средств по МЦП «О противодействии коррупции в МО «Гиагинское сельское поселение» на 2011-2013 гг.». – (1,5 тыс.рублей).

            Расход средств, использованных с нарушением законодательства и нормативных актов, составил 15,3 тыс. руб., из них:

- нарушение требований КоАП Российской Федерации (МУП «Дондуковское ПКХ» - 15,3 тыс.рублей; возвращено в кассу предприятия по результатам проверки палаты 15,3 тыс.рублей).

            Неправомерные расходы муниципальных бюджетных учреждений составили 104,5 тыс.руб.:

- по    результатам    контрольного    мероприятия «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий центр народной культуры» МО «Гиагинский район» за период в 2012-2013 гг.» в 2013 году Учреждением неправомерно произведены расходы в сумме 96,1 тыс. руб. на обслуживание и ремонт системы пожарной сигнализации, не числящейся в составе имущества Учреждения (система пожарной сигнализации принята к учету в проверяемом периоде 28.10.2013г.);

- по    результатам    контрольного    мероприятия «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Районная киносеть» МО «Гиагинский район» за период в 2012-2013 гг.» в 2013 году Учреждением неправомерно произведены расходы в сумме 8,4 тыс. руб. на обслуживание и ремонт системы пожарной сигнализации, не числящейся в составе имущества Учреждения (система пожарной сигнализации принята к учету в проверяемом периоде 28.10.2013г.).

            В нарушение п. 3.8. раздела III «Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ субъектов бюджетного планирования муниципального образования «Гиагинский район», утвержденного Постановлением Главы муниципального образования «Гиагинский район» от 07.12.2009г. № 94, внесение изменений в муниципальную ведомственную целевую программу МО «Гиагинский район» «Школьное питание» на 2012-2014 годы в 2012 году ( 7,0 тыс. руб. по СОШ №8) и в 2013 году (476,8 тыс. руб. по СОШ №11) осуществлялось приказами Управления образования МО «Гиагинский район» о внесении изменений в сметы по Программе без постановления главы МО «Гиагинский район».
           По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2012-2013 гг. муниципального предприятия «Утильсервис» выявлены следующие нарушения финансового характера:

- факт выполнения работ ООО «Миг» на общую сумму 24,5 тыс. рублей (расходно-кассовые ордера от 11.09.2012 г. и 03.10.2012 г.)  не подтвержден наличием документальной отчетности – актов о приемке выполненных работ;
- отсутствие в нормативно-правовой базе предприятия данных об установлении ненормированного рабочего дня – ущерб предприятию в виде необоснованных выплат работникам – 40,5 тыс. рублей.

                В результате совместного проведения контрольно-ревизионного мероприятия «Участие в контрольном мероприятии Контрольно-счетной палаты Республики Адыгея «Проверка соблюдения порядка и размера ежемесячных денежных выплат на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), а также переданных на воспитание в приемную семью, на вознаграждение, причитающееся приемному родителю, на выплаты компенсации за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в управлении образования муниципального образования «Гиагинский район» за 2013 год»  специалистом Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» Лупандиной Н.С. было выявлено нарушение требований по выплате компенсации родительской платы, установленных постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 26.04.2010г. № 74 «О порядке выплаты компенсации на содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (за исключением государственных образовательных учреждений)» за весь проверяемый период на сумму 37,2 тыс.рублей.
        Также по результатам проведенных контрольных мероприятий специалистами КСП МО «Гиагинский район» были выявлены и другие нарушения нефинансового характера: 

- нарушение п.105 Инструкции № 174н и п.4.4 Положения № 373-П5 (МП «Сервис МП «Утильсервис»);

- нарушение п.4.4 Положения Центрального банка Российской Федерации №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России» (МП «Сервис», МП «Утильсервис»);

- нарушение Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (МУП «Дондуковское ПКХ», МБУК «Межпоселенческий центр народного творчества», МП «Утильсервис»);

 - нарушение п.2.2.1 договора от 27.08.13г № 76-17-12/247 с Управлением Федерального казначейства об обмене электронными данными (МБУК «Районная киносеть», МБУК «Межпоселенческий центр народного творчества»);

- нарушение статьи 140 Трудового кодекса РФ (МБУК «Районная киносеть»);

- нарушение ст.136 Трудового кодекса РФ (МБУК «Районная киносеть»);

- Муниципальное задание Учреждением выполнено не в полном объеме (МБУК «Районная киносеть»);

- нарушение п.п. 3.5, 3.6, 3.8 раздела III «Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ субъектов бюджетного планирования муниципального образования «Гиагинский район», утвержденного    Постановлением    Главы   муниципального    образования «Гиагинский район» от 07.12.2009г. № 94 (МВЦП «Развитие системы образования» на 2012-2014 гг.», МВЦП «Школьное питание» на 2012-2014 гг.);
- нарушение п. 3 ст. 9 Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161–ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» (МП «Утильсервис»);

- нарушение пункта 5.1 собственного Устава (МП «Утильсервис»);

- нарушение Федерального закона от 30.12.2004г.  № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (МП «Утильсервис»);
- нарушение Закона № 402-ФЗ от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учете» и ПБУ 1/2008 «Учетная политика предприятия» (МП «Утильсервис»);

- нарушение Приказа Минфина РФ от 28.12.2001 г. № 119н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов» (МП «Утильсервис»);

- нарушение гл. 26.2 Налогового кодекса РФ, Приказа Минфина РФ от 22.10.2012 N 135н «Об утверждении форм книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, книги учета доходов индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, и Порядков их заполнения» (МП «Утильсервис»).
По результатам проведенных контрольных мероприятий руководителям проверяемых организаций для устранения выявленных нарушений направлено 3 представления, на которые получены ответы о принятых мерах. К дисциплинарной ответственности были привлечены два специалиста. 
Экспертно - аналитическая деятельность. 
В течение 2014 года был осуществлен ряд экспертно-аналитических мероприятий в рамках соблюдения требований действующего законодательства по осуществлению контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального образования «Гиагинский район» и бюджетов сельских поселений муниципальных образований Гиагинского района.
Общее количество экспертно-аналитических заключений, подготовленных специалистами Палаты в отчетном периоде, составило 22 единицы.
В Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» направлено 11 экспертных заключений, в том числе 5 заключений по внешней проверке отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Гиагинский район» и проверке годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год.
В целом, по результатам проведенной внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, Контрольно-счетной палатой установлено соответствие показателей годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств данным отчета об исполнении бюджета района за 2013 год, а также подтверждена достоверность отчёта об исполнении бюджета района за 2013 год.
Вместе с тем, Контрольно-счетная палата муниципального образования «Гиагинский район» подготовила ряд предложений, отраженных в заключении, в адрес администрации муниципального образования «Гиагинский район», которые были учтены в последующей работе.
В соответствии с Положением о бюджетном процессе МО «Гиагинский район» подготовлено и направлено в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» заключение на соответствие состава представленных документов и материалов проекта решения  Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» «О  бюджете муниципального образования «Гиагинский район» на 2015 год и плановый период  2016-2017 годов», а также подготовлено и направлено в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» заключение на проект решения Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» «О  бюджете муниципального образования «Гиагинский район» на 2015 год и плановый период  2016-2017 годов». По результатам проведенной экспертизы проекта бюджета муниципального образования «Гиагинский район» замечаний нет.
Также в рамках внеплановых мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено 5 заключений на проекты решений Совета народных депутатов МО «Гиагинский район»:
- заключение на проект решения Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» «О внесении изменений и дополнений в решение СНД МО «Гиагинский район» от 17.09.2010г. №569 «Об утверждении Положения об оплате труда в МО «Гиагинский район»;

- 2 заключения на проект решения Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» «О внесении изменений и дополнений в решение СНД МО «Гиагинский район» от 20.12.2013г. №239 «О бюджете МО «Гиагинский район» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов»;

- 2 заключения на проект решения Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» «О даче согласия администрации МО «Гиагинский район» на прием в муниципальную собственность МО «Гиагинский район» имущества, передаваемого безвозмездно из государственной собственности Республики Адыгеи».

В течение 2014 года были осуществлены экспертно-аналитические мероприятия в рамках контроля по формированию и исполнению бюджетов сельских поселений муниципальных образований Гиагинского района.
В отчетном периоде подготовлено и направлено главам и председателям Советов  народных депутатов муниципальных образований сельских поселений  Гиагинского района 11  экспертных заключений, в том числе:
- 5 заключений по внешней проверке отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений муниципальных  образований Гиагинского района за 2013 год;
- 5 заключений на проекты решений Советов народных депутатов муниципальных  образований сельских поселений Гиагинского района «О проектах  бюджетов муниципальных образований  на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»;
- заключение на соответствие состава представленных документов и материалов   проекту бюджета МО «Гиагинское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в адрес муниципальных образований сельских поселений были направлены предложения по повышению эффективности бюджета и сбалансированности бюджетной системы.
Основные задачи на 2015 год.
Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2015 году будет осуществляться на основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год, утвержденного приказом председателя КСП МО «Гиагинский район» от 15 января 2015 года №1. 
       Одной из актуальных задач на предстоящий период остается работа по обеспечению информационной открытости материалов о деятельности Контрольно-счетной палаты, что является требованием федерального законодательства, а также Положения «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район». В 2015 году будет продолжена практика размещения материалов по результатам проведенных контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий на официальной странице Контрольно-счетной палаты МО «Гиагинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которой в целях реализации всеобщего доступа к информации о деятельности КСП МО «Гиагинский район» на постоянной основе ведется работа по информационному наполнению (http://www.giaginsk.ru/kspgiag/). По указанной ссылке можно узнать всю необходимую информацию о Контрольно-счетной палате МО «Гиагинский район». На электронной странице палаты в открытом доступе расположены результаты деятельности КСП МО «Гиагинский район» с момента основания палаты: отчеты по результатам контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий, заключения, результаты внешней проверки бюджета МО «Гиагинский район» и внешних проверок бюджетов муниципальных образований поселений Гиагинского района, годовые отчеты о деятельности палаты.
В целях дальнейшей оптимизации деятельности по противодействию коррупции в МО «Гиагинский район» Палатой планируется продолжить взаимодействие с правоохранительными органами, что будет способствовать увеличению результативности антикоррупционной деятельности.
И в дальнейшем приоритетными направлениями в работе Контрольно-счетной палаты будут являться концентрация внимания на анализе результативности и законности использования бюджетных средств и муниципальной собственности МО «Гиагинский район».
Председатель КСП                                                                        Г.Л. Акопян
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