Мониторинг  по противодействию коррупции   в администрации муниципального образования  «Гиагинский район» за  четвертый   квартал  2016  года
     В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273 — ФЗ «О противодействии коррупции», на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 04 декабря   2015 года № 630  «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинский район» на 2016 – 2017 годы, администрация муниципального образования «Гиагинский район»  информирует о проделанной работе по   противодействию  коррупции за   четвертый квартал 2016 года. 
     От муниципальных служащих администрации муниципального образования «Гиагинский район» уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
     Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» в 4 квартале 2016 года проведен мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления МО «Гиагинский район», сформирован и проверен отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за 9 месяцев 2016 года. Фактов превышения нормативов расходов не установлено.
     6 декабря 2016 проведены публичные слушания на тему: «О бюджете муниципального образования «Гиагинский район» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов», информация по которым опубликована в газете «Красное знамя» и размещена на официальном сайте управления финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район»
     На официальном сайте управления финансов администрации МО «Гиагинский район» и  в газете «Красное знамя» размещены сведения о численности муниципальных учреждений муниципального образования «Гиагинский район» и фактических  затратах на их денежное содержание.
     Для дополнительного контроля по отсутствию кредиторской задолженности по выплате заработной платы  управлением финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район» ежемесячно составлялся и направлялся отчёт о задолженности по заработной плате в Министерство труда и социального развития Республики Адыгея. В результате проведения контрольных мероприятий кредиторская задолженность в муниципальном образовании «Гиагинский район» отсутствует. 
     На основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2014 года №163 «О Порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических  лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» управлением финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район» произведена выверка некорректных  данных ЕГРЮЛ после обновления справочников Сводного реестра по видам экономической деятельности (ОКВЭД)в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
     Управлением культуры администрации МО «Гиагинский район» во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Распоряжения  главы  МО «Гиагинский район» от 22.04.2013 года №390 «О плане мероприятий («дорожной карте») МО «Гиагинский район» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры»  за 2016 год достигнуты целевые  значения показателей уровня средней заработной платы муниципальных бюджетных учреждений МО «Гиагинский район» в том числе: преподаватели дополнительного образования детей – 18117,0 рублей, работники учреждений культуры – 14487,0 рублей. 
     В четвертом квартале 2016 года в соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Гиагинский район» на 2016-2017 годы, утвержденным распоряжением Главы МО «Гиагинский район» и общеобразовательными организациями проводилась систематическая работа по повышению эффективности мер противодействия коррупции.
     В октябре — декабре 2016 года были продолжены:
· работа прямых телефонных линий с администрацией общеобразовательных
организаций, в целях выявления фактов проявления коррупции в работе школ;
· приём граждан директорами  общеобразовательных организаций.
     В образовательных организациях приняты организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения:
· проведены педагогические Советы, на которых были рассмотрены вопросы
исполнения законодательства в области противодействия коррупции;
· ведется журнал учета сообщений о совершении коррупционных
правонарушений работниками школы;
· родители вновь прибывших обучающихся своевременно информированы
правилах приема в образовательное учреждение;
· обеспечена информационная безопасность в отношении экзаменационных
материалов (промежуточных диагностических работ).
     По всем общеобразовательным организациям Гиагинского района проводились мероприятия, направленные на  активизацию работы по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня нравственно-правовой культуры : классные часы, беседы, лекции, диспуты, дискуссии, деловые игры,  конкурсы сочинений и плакатов, встречи обучающихся с сотрудниками правоохранительных органов,  обсуждение на уроках и факультативных занятиях проблем, связанных с гражданственностью и патриотизмом, понятиями морали и нравственности.
     Элементы антикоррупционного образования реализуются в процессе изучения учебных предметов, таких, как: история, обществознание, право, экономика, география, литература.
     В общеобразовательных организациях проведены заседания Советов школы, общешкольных родительских комитетов, с целью рассмотрения вопросов целевого использования бюджетных средств и контроля за расходованием денежных поступлений, безвозмездной помощи школе.
     В целях совершенствования механизма подготовки к единому государственному экзамену и исполнения плана по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2016-2017 учебном году проведены следующие мероприятия:
     - промежуточные работы, с целью выявления обучающихся, входящих в «группу риска»;
     - продолжена работа по реализации комплекса мер по совершенствованию преподавания математики и русского языка на 2016-2017 учебный год;
     - продолжена работа по оказанию адресной помощи учителям-предметникам;
     - в ноябре 2016 года проведены репетиционные сочинения в общеобразовательных организациях.
     В общеобразовательных организациях были проведены ученические и родительские собрания в 9, 11 классах по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации в 2017 году на тему: «Основные вопросы организации и проведения ГИА в 2016-2017 году» о правилах поведения во время проведения ГИА, об ответственности лиц, привлекаемых к процедуре проведения ГИА — 2016-2017 учебном году.
     В течение четвертого  квартала 2016 года работники образовательных организаций не привлекались к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений. Сообщения о коррупционных правонарушениях работниками школы к администрации школ не поступали.
     С целью повышения квалификации педагогические работники образовательных организаций Гиагинского района приняли участие 25 ноября 2016 года в республиканском научно-практическом семинаре «Государственная политика в области противодействия коррупции».
     Таким образом, в четвертом квартале 2016 года продолжено проведение систематической работы антикоррупционной направленности в общеобразовательных организациях Гиагинского района.
     Отделом по муниципальным закупкам администрации МО «Гиагинский район» в  четвертом  квартале 2016 года были проведены следующие виды товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Гиагинский район»:
 9  аукционов  в электронной форме, на сумму – 2327,6 тысяч  рублей;
     - 1 запрос  котировок, на сумму – 30,0 тысяч рублей;
     Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются: приобретение спортивного инвентаря, уличных тренажеров, выполнение работ по замене деревянных оконных блоков, приобретение КИМГЗ, оргтехники, факса, поставка легковых автомобилей.
     Комиссией муниципального образования «Гиагинский район» по осуществлению муниципального контроля и согласования закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в сфере закупок в соответствии с п.25 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  за четвертый  квартал 2016 года  не поступало писем на согласование с единственным поставщиком, по результатам проведенных аукционов, запросов котировок, запросов предложений на выполнение работ, оказание услуг, приобретение товаров и материалов, для нужд администрации МО «Гиагинский район» было заключено восемь контрактов на сумму 2160849 рублей 67 копеек.
     Из – них:  по результатам электронных аукционов было заключено семь контрактов (на приобретение оргтехники, программного продукта, комплектов индивидуальной медицинской гражданской защиты (КИМГЗ), приобретение схем Гиагинского района и карт Республики Адыгея, приобретение  постельных принадлежностей, выполнение работ по ул. Карчевникова в ст. Гиагинской, приобретение информационных табличек, поставка ГСМ, приобретение двух автомобилей) на сумму 2133049 рублей 67 копеек, по результатам проведенного запроса котировок был заключен один контракт на приобретение схем Гиагинского района и карт Республики Адыгея, на сумму 27800 рублей 00 копеек.
     В соответствии с пп.8 п.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ на четвертый квартал был заключен контракт на поставку теплоснабжения на сумму 214658 рублей 54 копейки. 
     Отделом архитектуры и градостроительства  администрации муниципального образования  «Гиагинский район» за  четвертый  квартал  2016 года  выполнена следующая работа:
      - выдано градостроительных планов земельного участка -35 шт.;
      - выдано разрешений на строительство – 37 шт.;
      - выдано решений о согласовании перепланировки жилого помещения – 1 шт.;
      - выдано уведомлений о переводе помещений из жилого в нежилое (нежилого в жилое) – 2 шт.;
      - выдано разрешений на ввод объекта в эксплуатацию -18 шт.;
      - выдано выписок из Правил землепользования и застройки – 4 шт.;
      - выдано ситуационных (карт) планов -10 шт.;
     - подготовлены мероприятия по внесению изменений и дополнений в правила землепользования и застройки поселений МО «Дондуковское сельское поселение»,  МО «Келермесское сельское поселение», МО «Гиагинское сельское поселение», МО «Айрюмовское  сельское поселение»;
      - завершено строительство низкого давления на территории МО «Дондуковское сельское поселение» ст. Дондуковская по ул. Партизанской;
      - завершено строительство низкого давления на территории МО «Сергиевское сельское поселение» с. Сергиевское  по ул. Центральной;
      - завершено строительство низкого давления на территории МО «Келермесское сельское поселение» ст. Келермесская, ул. Чапаева.
     Отделом имущественно — земельных отношений  администрации МО «Гиагинский район» за четвертый  квартал 2016 года оформлены права собственности на объекты недвижимости:     
     - Нежилое здание. Площадь: общая 9 кв.м., количество этажей: 1, в том числе подземных этажей: - адрес (местоположение): Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Ломоносова, д.176, кадастровый номер: 01:01:0800115:41;
     - Дамба (земляной вал). Площадь: общая 4623 кв.м. количество этажей: адрес (местоположение): Республика Адыгея, Гиагинский район, местоположение установлено относительно ориентира. Ориентир: здание администрации МО «Айрюмовское сельское поселение». Сооружение находится примерно в 6260м. от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, пер. Советский,6 Кадастровый номер сооружения: 01:01:0000000943;
     - Дамба (земляной вал). Площадь: общая 5479 кв.м. количество этажей: в том числе подземных этажей: - адрес (местоположение): Республика Адыгея, Гиагинский район, местоположение установлено относительно ориентира. Ориентир: здание администрации МО «Айрюмовское сельское поселение». Сооружение находится примерно в 10210 м. от ориентира по направлению на юго – восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, п.Новый, пер. Советский, 6 Кадастровый номер сооружения: 01:01:3501000:1176;
     -Земельный участок. Категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания., телевидения, информатики – для эксплуатации дорог. Площадь: 16431кв.м.адрес: (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир административное здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 4050 метрах от ориентира по направлению на северо – запад. Почтовый адрес: Республика  Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная,33, подъезд к птицефабрике «Гиагинская»  Кадастровый номер: 01:01:3202000:1254;
     -Земельный участок. Категория земель: земли населенных пунктов- для эксплуатации дорог. Площадь: 1551 кв.м. адрес (местоположение): Россия, Республика Адыгея (Адыгея), Гиагинский район, подъезд к птицефабрике «Гиагинская». Кадастровый номер: 01:01:3202000:1253.
     В целях создания благоприятных условий для устойчивого развития  малого и среднего предпринимательства и устранения административных барьеров,  за четвертый   квартал  проделана следующая работа
     В четвертом квартале  2016 года выдано микрозаймов   7  индивидуальным предпринимателям  на сумму – 1630,0 тыс. руб. 
     В рамках реализации  подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства»  государственной программы Республики Адыгея «Развитие экономики» на 2014 - 2018 годы»  специалисты отдела оказывали  методическую помощь субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставлялись  информационные материалы, разъяснялись   законодательные акты касающиеся  вышеуказанной программы.
     Проводилась   консультационная и информационная работа с целью информирования  в  помощь   малому и среднему предпринимательству, предприятиям торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц. 
       Постоянно размещаются на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район»  и публикуются  в газете «Красное знамя»                                              информация о  изменении законодательства, о реализации  долгосрочной целевой программы Республики Адыгея «Развитие малого и среднего предпринимательства»    в целях оказания  государственной поддержки субъектам малого предпринимательства, о проводимых семинарах, совещаний,   конкурсов, выставок, форумов, ярмарок,  обучение по программе повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея,  о изменениях в законодательствах о работе и услугах  Микрофинансовой организации  Муниципального  фонда  поддержки малого и среднего предпринимательства  муниципального образования «Гиагинский район».
     В соответствии с  Указом  Президента Республики  Адыгея «О мерах по стабилизации цен  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Республике Адыгея», проводится еженедельный мониторинг по   торговым организациям независимо от форм собственности, целью которого  является снижение торговой надбавки до 10 процентов  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров.  Мероприятия были проведены в 14 торговых объектах,  с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами проводилась разъяснительная работа  по применению и исполнению вышеуказанного Указа.    
     За четвертый  квартал 2016 года рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений  и действий (бездействия) администрации  муниципального образования  «Гиагинский район» и ее должностных лиц – не было.
     Во исполнение Поручения Президента Российской Федерации от 12.11.2014г. №НР МК4204 По вопросу совершенствования   деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, находящихся в пределах южного федерального округа, в сфере регионального и муниципального нормирования, в соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 11 мая 2012 года №82 — рк «Об утверждении решения заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Адыгея от 26 апреля 2012 года отделом правового обеспечения администрации муниципального образования «Гиагинский район» направляются проекты нормативно-правовых актов в прокуратуру на согласование и получение заключения о соответствии их федеральному законодательству.
     В газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» постоянно публикуются статьи рекомендательного характера о действиях граждан в случае нарушения их прав и законных интересов со стороны должностных лиц органов местного самоуправления. Организовано ежеквартальное опубликование в газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации муниципального образования  «Гиагинский район» мониторинга по противодействию коррупции.
     Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года №223 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея», все принятые нормативно - правовые акты  передаются  в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления на бумажном носителе и в электронном виде. 
Руководитель отдела
правового обеспечения администрации
МО «Гиагинский район»                                                                            Э. Ломешина
