Мониторинг  по противодействию коррупции   в администрации МО «Гиагинский район» за первый    квартал  2016  года 

      В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273 — ФЗ «О противодействии коррупции», на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 04 декабря   2015 года № 630  «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинский район» на 2016 – 2017 годы, администрация МО «Гиагинский район»  информирует о проделанной работе по   противодействию  коррупции за   первый    квартал  2016 года:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       - от муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район» уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало;

- представлений о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало.

    В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008г. №294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Республики Адыгея от 06.08.2015 №433 «О порядке и условиях  осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях», внесены изменения в административный регламент по исполнению муниципальной функции по проведению ведомственного муниципального контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях администрации МО «Гиагинский район».

    В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.12.2015г. №650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», утверждено Положение о порядке образования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район» и урегулированию конфликта интересов».
     Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» за первый квартал 2016 года проведен мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию  органов местного самоуправления МО «Гиагинский район», сформирован и проведен отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за 2015 год. Фактов превышения нормативов расходов не установлено. 

    Для дополнительного контроля по отсутствию кредиторской задолженности по выплате заработной платы Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» ежемесячно составлялся и направлялся  отчет о задолженности по заработной плате в Министерство труда и социального развития Республики Адыгея. В результате проведения контрольных мероприятий кредиторская задолженность МО «Гиагинский район»  отсутствует.

     На официальном сайте управления финансов размещались сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работниках муниципальных учреждений МО «Гиагинский район» и фактических затратах на их денежное содержание. 

    В результате проведения мониторинга оценки качества управления муниципальными финансами  и соблюдения муниципальными образованиями сельских поселений МО «Гиагинский район» требований бюджетного законодательства муниципальными образованиями сельских поселений соблюдаются.

    В течение первого  квартала 2016 года в соответствии с Планом противодействия коррупции в администрации МО «Гиагинский район» на 2016-2017 годы, утверждённого распоряжением главы МО «Гиагинский район» № 630 от 4 декабря 2015 года Управлением образования администрации МО "Гиагинский район" и общеобразовательными организациями проводилась систематическая работа по реализации антикоррупционной политики.

    По всем общеобразовательным организациям Гиагинского района проводились мероприятия, направленные на активизацию работы по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня нравственно-правовой культуры: классные часы, беседы, лекции, диспуты, дискуссии, библиотечные уроки, презентации, деловые игры, конкурсы сочинений и плакатов, педагогические советы, встречи обучающихся с сотрудниками правоохранительных органов, обсуждение на уроках и факультативных занятиях проблем, связанных с гражданственностью и патриотизмом, понятиями морали и нравственности: 
1.Проведение общешкольных родительских собраний по подготовке к государственной итоговой аттестации (все школы, январь-март 2016 года);

2.Знакомство с нормативно-правовыми актами Республики Адыгея и Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции на уроках истории, обществознания, права, экономики (все школы);

3.Создание памяток «Боремся с коррупцией» (все школы);

4.Беседы на уроках окружающего мира по теме «Человек и общество» (2-4 классы, все школы);

5.Беседы на классных часах: «Права и обязанности ребенка», «Жизнь без коррупции», «Телефон доверия», «Проступок. Правонарушение. Преступление» (1-11 классы, все школы);

6.Проведение серии классных часов «Открытый диалог» со старшеклассниками,  «Противодействие коррупции», «Знаешь ли ты закон», «Закон в твоей жизни», «Я в мире других»;

7.Проведение классных часов: «Права и обязанности гражданина», «Я -гражданин» (1-4 классы, школы №№ 4,7,9,10), «Гражданское общество и борьба с коррупцией» (9-11 классы, все школы), «Знаем ли мы законы», «Что мы знаем о коррупции» (9-11 классы, все школы);

8.Конкурс стенных газет: «Противодействие коррупции» (все школы);

9.Деловые игры для обучающихся старших классов «Знаем ли мы законы?» (все школы).

     В течение первого квартала 2016 года работники образовательных организаций не привлекались к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений. Сообщения о коррупционных правонарушениях работниками школы к администрации школ не поступали. В образовательных организациях приняты организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения:
- проведены педагогические Советы, на которых были рассмотрены вопросы исполнение законодательства в области противодействия коррупции (все школы);

- ведется журнал учета сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками школы;

- родители, вновь прибывших обучающихся, своевременно информированы о правилах приема в образовательное учреждение;

- обеспечена информационная безопасность в отношении экзаменационных материалов (промежуточных диагностических работ);
     В целях совершенствования механизма подготовки к единому государственному экзамену и исполнения плана по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2015-2016 учебном году проведены следующие мероприятия:

- промежуточные работы, с целью выявления обучающихся, входящих в «группу риска»;

- продолжена работа по реализации комплекса мер по совершенствованию преподавания математики и русского языка на 2015-2016 учебный год;

- продолжена работа по оказанию адресной помощи учителям-предметникам;

- ведётся работа консультативных пунктов по подготовке к государственной итоговой аттестации по основным предметам  на 2015-2016 учебный год;

- в январе-марте 2016 года проведены репетиционные экзамены по русскому языку и математике для обучающихся 9, 11 классов;

- 29 марта 2016 года проведён районный репетиционный экзамен по математике базового уровня в форме и по материалам единого государственного экзамена (на базе школы №4).

     Таким образом, в первом квартале 2016 года продолжено проведение систематической работы антикоррупционной направленности, которая решает основную задачу антикоррупционного воспитания: воспитание грамотных с правовой точки зрения граждан, формирование у учащихся антикоррупционного мировоззрения, помогает сформировать правильную жизненную позицию.
    Отделом по муниципальным закупкам администрации МО «Гиагинский район» в первом квартале 2016 года были проведены следующие виды товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Гиагинский район»:
   - 12  аукциона в электронной форме, на сумму – 9 878.3 тыс. рублей;

   - 4 предварительных отборов;

   - 2 запроса предложений, на сумму -1575,0 тысяч рублей.
    Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются: поставка горюче-смазочных материалов, приобретение спортивного инвентаря, призов, приобретение жилых помещений (квартиры или жилого дома) для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, оказание услуг по проведению  кадастровых работ (межевание и поставки на государственный кадастровый учет земельного участка под объектом недвижимости).

    Комиссией МО «Гиагинский район» по осуществлению муниципального контроля и согласования закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в сфере закупок в соответствии с п.25 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  за первый  квартал 2016 года  было согласовано 2 контракта с единственным поставщиком. По результатам проведенных электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений на выполнение работ, оказание услуг, приобретение товаров и материалов было заключено 4 контракта.

      Отделом архитектуры и градостроительства  администрации МО «Гиагинский район» за  первый      квартал  2016 года  выполнена следующая работа:
     - выдано градостроительных планов земельного участка -35 шт.;

    - выдано разрешений на строительство – 23 шт.;

    - выдано разрешений на ввод объекта в эксплуатацию -10 шт.;

    - выдано уведомлений о переводе помещений из жилого в нежилое (нежилого в жилое) – 2шт.;

    - выдано разрешений о согласовании перепланировки жилого помещения – 1 шт.;

     - выдано выписок из Правил землепользования и застройки – 4 шт.;

    - выдано ситуационных планов -2 шт.;

    - учтено – 28 дел о застроенных или подлежащих застройки земельных участков;
    - подготовлена и утверждена документация по проведению публичных слушаний по проектам «Внесения изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки на территории МО «Гиагинское сельское поселение». Решением СНД МО «Гиагинский район» утверждена приаэродромная зона на территории МО «Айрюмовское сельское поселение».

    Администрацией МО «Гиагинский район» на основании Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с  регламентами по предоставлению муниципальных услуг, за первый квартал количество предоставленных услуг  составило 29199 шт.

    Отделом имущественно — земельных отношений  администрации МО «Гиагинский район» за первый квартал 2016 года оформлены права собственности на объекты недвижимости:     

   - земельный участок, расположенный по адресу: РА, Гиагинский район, ст.Дондуковская, ул.Клубная,17, площадь -2200 кв.м., кадастровый номер – 01:01:0800103:35. Свидетельство: АР 001110 от 29.01.2016г. передан в постоянное (бессрочное) пользование Муниципальной бюджетной дошкольной  образовательной организации «Детский сад №14 Теремок ст. Дондуковской»;
   -  здание двухэтажное, кирпичное (Сельский клуб), расположенное по адресу: РА, Гиагинский район, х.Прогресс, ул. Центральная, 23-А, площадь – 535,8 кв.м., кадастровый номер – 01:01:0000000:249. Свидетельство: АР 030749 от 14.03.2016г.                                                                                                      
      По мероприятию  развития малого и среднего предпринимательства в целях создания благоприятных условий для его устойчивого развития, устранения административных барьеров   -  проделана следующая работа.          

         В 2016 году на реализацию муниципальной подпрограммы   «Развитие малого и среднего предпринимательства» программы МО «Гиагинский район» «Развитие экономики»  на 2014 - 2018 годы» - из бюджета МО «Гиагинский район» было выделено   376 тыс. рублей,  которые были направлены на мероприятие «Стимулирование и поддержка предпринимательской активности субъектам малого и среднего бизнеса;             
- в первом квартале 2016 года выдано микрозаймов  троим  индивидуальным предпринимателям  на сумму – 976,0 тыс. руб. из них за счет возвратных средств 600,0 тыс. руб;

-организованы  и проведены  четыре     районные  ярмарки. 
По мероприятию  по повышению правовой грамотности индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в сфере противодействия коррупции – проведена следующая работа:
- в рамках реализации  подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства»  государственной программы Республики Адыгея «Развитие экономики» на 2014 - 2018 годы»  специалисты отдела оказывали  методическую помощь субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставлялись  информационные материалы, разъяснялись   законодательные акты,  касающиеся  вышеуказанной программы;
- проводилась   консультационная и информационная работа с целью информирования  в  помощь   малому и среднему предпринимательству, предприятиям торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц. 
- постоянно размещалась на официальном сайте администрации 
МО «Гиагинский район»  и публиковалась  в газете «Красное знамя»                                              информация о  изменении законодательства, о реализации  долгосрочной целевой программы Республики Адыгея «Развитие малого и среднего предпринимательства»    в целях оказания  государственной поддержки субъектам малого предпринимательства, о проводимых семинарах, совещаний,   конкурсов, выставок, форумов, ярмарок,  обучение по программе повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея,  о изменениях в законодательствах о работе и услугах  Микрофинансовой организации  Муниципального  фонда  поддержки малого и среднего предпринимательства  МО «Гиагинский район».

В соответствии с  Указом  Президента Республики  Адыгея «О мерах по стабилизации цен  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Республике Адыгея», проводился еженедельный мониторинг по   торговым организациям независимо от форм собственности, целью которого  является снижение торговой надбавки до 10 процентов  на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров.  Мероприятия были проведены в 20 торговых объектах, в ходе которых  с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами проводилась разъяснительная работа  по применению и исполнению вышеуказанного Указа.    
     За первый квартал 2016 года рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений  и действий (бездействия) администрации  МО «Гиагинский район» и ее должностных лиц – не было.
     В соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 11 мая 2012 года №82 — рк «Об утверждении решения заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Адыгея от 26 апреля 2012 года отделом правового обеспечения администрации МО «Гиагинкский район» направляются проекты нормативно-правовых актов в прокуратуру на согласование и получение заключения о соответствии их федеральному законодательству.
      Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года №223 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея», за первый квартал 2016 года подготовлено и передано в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления 48 НПА на бумажном носителе и в электронном виде. 
Руководитель отдела

правового обеспечения администрации
МО «Гиагинский район»                                                                            Э. Ломешина
