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 «Мониторинг  по противодействию коррупции   в администрации муниципального образования «Гиагинский район» за  четвертый квартал  2013  года» 

      В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273 — ФЗ «О противодействии коррупции» (в редакции от 29 декабря  2012 года), на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 18 января  2013 года № 23 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинский район», администрация МО «Гиагинский район» сообщает информацию о проделанной работе по   противодействию  коррупции за   четвертый квартал  2013  года.

      За четвертый квартал случаев возникновения конфликта интересов муниципальных служащих в администрации МО «Гиагинский район» не было (обращений не поступало).

     Система размещения заказов в администрации МО «Гиагинский район» функционировала  до 1 января 2014 года  на основании следующих нормативно – правовых актов:  распоряжение главы  МО «Гиагинский район» от 28 марта 2012 года № 205 «О создании Единой комиссии по размещению муниципальных заказов администрации МО «Гиагинский район»; распоряжение главы МО «Гиагинский район» от 11 февраля 2009 года № 84 «Об утверждении положения о Единой комиссии по размещению муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципальных заказчиков – получателей бюджетных средств Гиагинского района; распоряжение главы МО «Гиагинский  район» от 03 апреля 2012 года № 222»Об утверждении порядка взаимодействия отдела по муниципальным заказам администрации МО «Гиагинский район и муниципальных заказчиков - получателей бюджетных средств, заказчиков – получателей субвенций из Республиканского бюджета на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных нужд», постановление главы МО «Гиагинский район» от 04 апреля 2012 года №37 «О мерах по реализации Федерального закона от 21.07.2005 года № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

     Структура системы закупок администрации МО «Гиагинский район» смешанная, официальный сайт в сети «Интернет для размещения информации о муниципальных заказах – zakupki.gov.ru,   адрес электронной почты – giaginskadmin@mail.ru. 

    Уполномоченный орган по размещению заказов: отдел по муниципальным заказам администрации МО «Гиагинский район». Орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок – отдел экономического развития и торговли администрации МО « Гиагинский район». 

    Количество муниципальных заказчиков – 42, объем централизованных закупок от общего объема – 18,4%.

    За четвертый квартал 2013 года проведено 11 запросов котировок и 10 аукциона в электронной форме на общую сумму  7 812 618 рублей (в том числе с субъектами малого предпринимательства 10 запросов котировок на сумму 1 568 180 рублей. Заключено контрактов на общую сумму  3 033 223 рублей, в том числе с субъектами малого предпринимательства на сумму 1 417 163 рублей.

     За четвертый  квартал 2013 года  муниципальными заказчиками были проведены закупки до 100 тысяч рублей на сумму 19 868 472,84 рублей. За четвертый квартал  администрацией МО «Гиагинский район» заключено 5 контракта.

Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются горюче — смазочные  материалы, модернизация системы общего образования. 

     5 апреля 2013 года был принят Федеральный закон № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», настоящий Федеральный закон вступил в действие с 01.01.2014 года, за исключением положений, для которых статьей 114 установлены иные сроки вступления их в силу.

    Контрактная система в сфере закупок основывается на принципах – открытости, прозрачности информации, обеспечения конкуренции, профессионализма заказчиков, единства контрактной системы (все без исключения граждане могут войти в Единую информационную систему и увидеть про конкретную закупку все, начиная от размещения и до подписания контракта). ЕИС будет предусматривать обмен электронными документами между участниками контрактной системы, в том числе и подачу заявок.

    Контрактная система направлена на создание равных условий для обеспечения конкуренции между участниками закупки. Любое заинтересованное лицо имеет возможность в соответствии с законодательством РФ стать поставщиком.

     Отделом по муниципальным заказам администрации МО «Гиагинский район»  были приняты следующие нормативно-правовые акты:

- распоряжение главы МО «Гиагинский район» от 18.12.2013 года № 1276 «Об утверждении порядка взаимодействия отдела по муниципальным заказам администрации МО «Гиагинский район» и муниципальных заказчиков – получателей бюджетных средств, заказчиков – получателей субвенций из Республиканского бюджета  на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд»;

- постановление главы МО «Гиагинский район» от 24.12.2013 года № 175 «О мерах по реализации Федерального закона от 05.04.2013 года № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- распоряжение главы МО «Гиагинский район» от 24.12.2013 года № 1291 «Об утверждении положения о Единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципальных заказчиков Гиагинского района».

  По сведениям, предоставленным начальником Управления финансов администрации МО «Гиагинский район», был  проведен  анализ принимаемых мер по оптимизации  и повышению эффективного функционирования бюджетной сферы в муниципальном образовании «Гиагинский район»  за четвертый квартал 2013 года. 

     В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»,  средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений за четвертый квартал 2013 года составила 20966,17 рубля;  средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за четвертый квартал 2013 года составила   22637,8 рублей;  средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования за четвертый квартал  2013 года составила  15643,24 рублей.

   Средняя зарплата была доведена до указанного уровня за счет выплат стимулирующего характера по результатам эффективности деятельности педагогических работников образовательных учреждений.

   В МБУК «Районная киносеть» МО «Гиагинский район» с 1 октября 2013 года:

- сокращена 1 ставка киномеханика, 0,5 ставки кассира, 0,5 ставки дворника, 1 ставка завхоза по кинотеатру «Родина».

   С 1 октября 2013 года должностные оклады работников учреждений культуры МО «Гиагинский район» повышены в 1,055 раза.

    В результате проведенных мероприятий по оптимизации и повышению эффективного функционирования бюджетной сферы в МО «Гиагинский район» за 2013 год достигнуты целевые значения показателей уровня средней заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений МО «Гиагинский район».

     Ежеквартально в  газете «Красное знамя» публикуются сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений муниципального образования «Гиагинский район» и фактических затратах на их денежное содержание. 

    В течении четвертого квартала 2013 года по всем общеобразовательным учреждениям Гиагинкого района  проводились мероприятия, согласно  годовому плану мероприятий, направленные  на активизацию работы по формированию у обучающихся антикоррупционного мировозрения, повышения уровня нравственно-правовой культуры: классные часы, беседы, лекции, диспуты, дискуссии, деловые игры, конкурсы сочинений и плакатов, встречи обучающихся с сотрудниками правоохранительных органов, обсуждение на уроках и факультативных занятиях проблем, связанных с гражданственностью и патриотизмом,  понятиями морали и нравственности.

    Отделом архитектуры и градостроительства  администрации МО «Гиагинский район» за  четвертый квартал  2013 года выдано:

- градостроительных планов - 31;

- разрешений на строительство -  30;

- разрешений на ввод  в эксплуатацию - 20;

- схем размещения на кадастровом плане территории - 45;

- изготовлено предварительных смет на общую сумму 0,5 мл.руб.

     Советом  народных депутатов МО «Гиагинский район»  утверждена схема размещения рекламных конструкций на территории МО «Гиагинский район» (решение от 20 декабря 2013года №242), утверждено создание дорожного фонда МО «Гиагинский район» (решение от 20 декабря 2013 года №236), утверждено продление соглашений между сельскими поселениями Гиагинского района  и МО «Гиагинский район» о передачи части полномочий в области градостроительства (решение от 20 декабря 2013 года №237).

    Постановлением главы МО «Гиагинский район» от 18 декабря 2013 года № 127 утверждено Положение и состав межведомственной комиссии по упорядочиванию уличной торговли на территории МО «Гиагинский район»;

 Отделом имущественно — земельных отношений  администрации МО «Гиагинский район»  за  четвертый  квартал  2013 года:

-  проведено 18 сделок по продаже земельных участков физическим и юридическим лицам;

-  заключено 43 договоров аренды  земельных участков;

- подготовлено 1 сообщения о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, расположенных на территории муниципального образования  «Гиагинский район»,

-  проведено  2  аукциона  по предоставлению в аренду земельных участков;

- заключено договоров аренды земельных участков с гражданами, имеющими трех и более детей, на основании протокола заседания комиссии по вопросам бесплатного предоставления в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства земельных учасков, расположенных на территории МО «Гиагинский район» - 2 шт;

- подготовлено на  сессию Совета народных депутатов  МО «Гиагинский район» 8 вопросов, касающихся прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2014 год, приема нормативно — правовых актов, утверждения в новой редакци реестра имущества, списания  муниципального имущества, передачи муниципального имущества в собственность МО «Гиагинское сельское поселение».

    Отделом правового обеспечения МО «Гиагинский район»  за  четвертый квартал 2013 года  проведена правовая, антикоррупционная  экспертиза всех распоряжений, постановлений,  договоров, поступающих на подпись главе администрации МО «Гиагинский район».

    Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года № 233 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея»,        за  четвертый  квартал    2013 года  подготовлено  и  передано в  Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления   31 нормативно – правой   акт   на бумажном носителе и в электронном виде.

Руководитель отдела

правового обеспечения администрации

МО «Гиагинский район»                                                                            Э. Ломешина
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