Информация

по исполнению решений заседания Комиссии по мониторингу достижения в Республике Адыгея целевых показателей социально-экономического развития субъектов Российской Федерации, установленных отдельными Указами Президента Российской Федерации.

          По пункту 6.1.1.


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №596 «О долгосрочной государственной экономической политике» план мероприятий по достижению целевых показателей, предусмотренных данным указом, находится в стадии разработки.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» принято постановление главы МО «Гиагинский район» от 1 сентября 2014г №104 «Об отдельных мерах по поэтапному повышению заработной платы работником муниципальных учреждений МО «Гиагинский район» в 2014 году».


Управлениями культуры, образования приведены в соответствие с указанным постановлением главы МО «Гиагинский район» показатели дорожных карт.    

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в бюджете МО «Гиагинский район» на 2014 год предусмотрены расходы  в сумме 800,0 тыс. рублей. Утвержден перечень обязательных и необходимых муниципальных услуг, предоставляемых МО «Гиагинский район», утвержден порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления. 

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2014г №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» проведены следующие мероприятия.

Достижение 100%-ой доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет возможно при условии строительства нового дошкольного образовательного учреждения на территории Дондуковского сельского поселения. Данный вопрос находится в стадии решения – подготовлен проект на строительство детского сада, проведена экспертиза данного проекта.

Ведется работа по увеличению количества детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам. К 2020 году  данный показатель будет достигнут.

Ведется работа по ликвидации очередности на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения. С этой целью при отдельных школах района открыты группы кратковременного пребывания детей. 

Педагогическим работникам, работающим с детьми из социально неблагополучных детей, выплачиваются дополнительные денежные средства.  


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7.05.2012г №602 «Об обеспечении межнационального согласия» постановлением главы МО «Гиагинский район» от 15 января 2014 года №4 создан Совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям на территории МО «Гиагинский район». В состав Совета входят представители общественности, духовенства, должностные лица. Совет работает в соответствии с утвержденным планом. Фактов межнационального несогласия на территории МО «Гиагинский район» нет.


Работает подпрограмма «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма» на 2014-2020гг в рамках муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7.05.2014г №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» приняты муниципальные программы «Развитие молодежной политики» на 2014-2018гг и «Развитие физической культуры и спорта» на 2014-2018гг, направленные на реализацию мероприятий по формированию здорового образа жизни, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействию потребления табака.


По пункту 6.1.2. 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» до конца 2014 года будет обеспечено достижение плановых значений заработной платы отдельных категорий работников по муниципальному образованию «Гиагинский район». 

         По пункту 6.1.3. 
      На официальном сайте администрации МО «Гиагинский  район» открыт блок «Информация по реализации мероприятий по Указу Президента РФ от 7 мая 2012 года» на котором размещается  информацию по исполнению указов президента и достижение  плановых показателей.
По пункту 6.4. 

По состоянию на 1 ноября 2014 года семьям, имеющим трех и более детей, предоставлено 16 земельных участков. Выделяемые земельные участки предоставляются с имеющейся инфраструктурой. 

На 2015 год и  последующие годы запланирована разработка проектно-сметной документации на комплексное подведение инженерных сетей к данным земельным участкам.

 По пункту 6.5.

 
Определен земельный участок для строительства жилья экономического класса в ст. Гиагинской в районе улиц Корчевникова – Таманской, с последующим предоставлением в 2015 году жилья нуждающимся детям сиротам. 

