Информационно-аналитическая записка 

о деятельности Отдела МВД России по Гиагинскому району 

за 12 месяцев 2019 года
Криминогенная обстановка на территории Гиагинского района характеризуется как стабильная и находится под контролем правоохранительных органов. 

За 12 месяцев 2019 года в книгу учета сообщений о преступлениях и иных происшествиях (КУСП) зарегистрировано 3242 сообщения, возбуждено 157 уголовных дел, приобщено в номенклатурное дело № 1\24, прилагаемого к КУСП – 740 материалов, направлено по подследственности, подсудности или по территориальности – 360 материалов, по 447 материалам сотрудниками Отдела принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

В структуре преступности каждое восьмое преступление (12,0%) приходится на тяжкие и особо тяжкие составы преступлений, количество которых в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось на 29,7% и составляет 26 преступлений.

За 12 месяцев 2019 года в ОМВД России по Гиагинскому району зарегистрировано 216 преступлений, из них: изнасилования или покушений на изнасилование –1, кражи  - 54, мошенничества –16, ДТП –15, преступления экономической направленности –4, преступления, совершённые несовершеннолетними – 5, преступления, совершённые в группе – 1, в алкогольном опьянении –60, поджоги- 1, тяжкие и особо тяжкие преступления  - 26 , преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств - 20, преступления, совершённые в общественных местах –14, в т.ч. преступления, совершённые на улицах, в парках, скверах  - 9, преступления, связанные с незаконным оборотом оружия –5, преступления, связанные с незаконным завладением транспорта- 3, преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью –3, преступления, совершенные лицами, ранее совершавшими преступления –107.

Общая раскрываемость преступлений составила 81,9%. По линии ОУР – 71,9%, по линии полиции по ООП раскрываемость составила 92,0%.

Остаток нераскрытых преступлений составляет 41 преступление, по линии ОУР остались нераскрытыми 32 преступления, по линии полиции по ООП – 9 преступлений.

Из 15 находящихся в розыске преступников в розыск объявлено 9 преступников, в связи с установлением разыскиваемых розыск прекращен в отношении 10 преступников. Процент разысканных составил 66,7%. Осталось в розыске 5 преступников. 

В истекшем периоде разыскивалось 9 лиц, пропавших без вести. В розыск в отчетном периоде лиц не объявлялось. Осталось в розыске на конец отчетного периода 8 лиц. Процент разысканных составил 11,1%. Без заведения РД разыскано 24 лица.

За 12 месяцев 2019 года сотрудниками ОМВД России по Гиагинскому району выявлен 31 факт, связанный с «незаконным оборотом оружия и боеприпасов». Возбуждено 5 уголовных дел, в суд направлено 7 уголовных дел. Отказано в возбуждении уголовного дела по различным основаниям ст. 24 УПК РФ - 26 фактов.

За 12 месяцев 2019 года на территории Гиагинского района сотрудниками ОМВД выявлен 41 факт, связанный с «незаконным оборотом наркотических средств». Возбуждено 20 уголовных дел, отказано в возбуждении уголовного дела по различным основаниям ст. 24 УПК РФ - 21 факт.

В текущем году зарегистрировано 4 преступления экономической направленности, из них тяжких и особо тяжких - 3 преступления коррупционной направленности.

Налажено тесное рабочее взаимодействие со всеми правоохранительными органами по противодействию преступлениям террористической и экстремисткой направленности. С участием сотрудников УФСБ по Республике Адыгея проводятся практические мероприятия, основная масса которых направлена на обеспечение антитеррористической защищенности мест массового пребывания граждан, объектов системы образования и культуры, здравоохранения и жизнеобеспечения.

За 12 месяцев 2019 года сотрудниками ОМВД России по Гиагинскому району был обеспечен общественный порядок и безопасность граждан на 177 массовых мероприятиях, из них: 165 культурно - зрелищных, 11 спортивных мероприятий районного уровня и 1 общественно-политическое мероприятие. На все проводимые мероприятия были подготовлены планы организационно-практических мероприятий и планы-расстановки личного состава ОМВД России по Гиагинскому району, задействованного в охране общественного порядка. 

В рамках реализации Федерального закона от 06.04.2011 г. № 64 - ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освободившимися из мест лишения свободы», а также во исполнение требований п.6 приказа МВД России от 08.07.2011 года № 818 «О порядке осуществления административного надзора за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы», сотрудниками ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Гиагинскому району установлен административный надзор над 31 лицом. На всех поднадзорных заведены учетно-профилактические дела. Формально подпадает под административный надзор 34 лица, с данными лицами проводятся мероприятия, как общей, так и индивидуальной профилактики. 

            Всего в ОМВД России по Гиагинскому району на профилактическом учёте состоит 355 лиц, в том числе: 114 - освободившихся из мест лишения свободы; 8 лиц, освободившихся из мест лишения свободы, в отношении которых установлены ограничения в соответствии с законом; 88 – осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы; 9 – допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, 56 – хронических алкоголика, 47 – наркоманов, 24 - психически больных лица. 

В рамках проведённых профилактических мероприятий по пресечению реализации фальсифицированной алкогольной продукции выявлено 12 фактов реализации алкогольной продукции из частных домовладений и 3 факта незаконной перевозки алкогольной продукции. Всего из незаконного оборота изъято 102,7 литра фальсифицированного алкоголя.

За отчетный период 2019 года на территории района несовершеннолетними совершено 5 преступлений. В отношении несовершеннолетних совершено 21 преступление, из них: 2 преступления по ст. 264 ч.5 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), одно по ст. 293 УК РФ (несовершеннолетняя Хачетлева З.Э. получила телесные повреждения при проведении скачек), одно преступление по ст.134 УК РФ (вступление в половую связь с лицом не достигшим 16 летнего возраста) и 17 преступлений - это преступления по ст. 157 УК РФ «злостное уклонение от уплаты алиментов».

На учёте в ПДН состоит 7 несовершеннолетних правонарушителей, 4 родителя, отрицательно влияющих на своих детей. 

Сотрудниками ПДН было выявлено и поставлено на учёт 11 несовершеннолетних, всего составлено 107 административных протоколов, из которых 90 протоколов в отношении родителей, 8 административных протоколов в отношении несовершеннолетних. Направлено в КДН и другие организации 22 представления. В центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей помещено 3 несовершеннолетних.  

С учетом возросшей интенсивности движения, обстановка на дорогах района сохраняется напряженной. За 12 месяцев 2019 года поставлено на учет 15 дорожно-транспортных происшествий, из них 4 ДТП со смертельным исходом (2 уголовных дела по фактам, зарегистрированным в 2019 году, 2 – переходящие с 2016 и 2018 годов). Всего за период 2019 года в ДТП пострадало 42 гражданина.

С целью профилактики ДТП на территории района сотрудниками ОГИБДД составлено 653 административных протокола по фактам нарушений ПДД, из них за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии – 1.

В мировые суды Гиагинского района направлено 48 административных материалов, выявленных ОГИБДД Отдела МВД России по Гиагинскому району. По результатам рассмотрения лишено права управления транспортными средством 15 водителей, по 5 применена мера административного воздействия в виде штрафа, по 27 избрана мера наказания в виде административного ареста, 1 факт с признаками преступления по ст. 264.1 УК РФ.


Всего в ОМВД России по Гиагинскому району рассмотрено 718 материалов об административных правонарушениях, из них предупреждено - 82 правонарушителя, оштрафовано – 636. Наложено штрафов на общую сумму 645,0 тыс. рублей, из которых взыскано ОВД 467,4 тыс. руб., что составляет 71%. В суды направлено 426 административных материалов, из которых по 201 материалу избрана мера наказания в виде административного ареста, по 3 выдворение, по 79 материалам - обязательные работы.

Сотрудниками отделения дознания было принято к производству 103 уголовных дела. Окончено производством 77 уголовных дел, направлено в суд с обвинительными актами 67 уголовных дел, прекращено 9 уголовных дел, 1 дело направлено в суд для применения мер воспитательного воздействия (в отношении несовершеннолетнего). 

Следователями следственного отделения ОМВД России по Гиагинскому району в отчётном периоде к производству было принято 231 уголовное дело, окончено производством 54 уголовных дела, из них направлено в суд с обвинительными заключением 53 уголовных дела, 1 дело направлено в суд для применения мер воспитательного воздействия (в отношении несовершеннолетнего). В отчетном периоде уголовные дела по линии СО не прекращались.


Миграционным пунктом Отдела МВД России по Гиагинскому за 12 месяцев 2019 года на территории района зарегистрировано:

- по месту жительства – 2041 гражданин РФ, в том числе по документам, поступившим в электронной форме – 112;

- месту пребывания - 564 гражданина РФ, в том числе 72 по документам, поступившим в электронной форме; 

- снято с регистрационного учета по месту жительства – 1067 граждан РФ.

За 12 месяцев 2019 года оформлено 1497 внутренних паспортов гражданина Российской Федерации, в том числе 379 паспортов гражданам, получающим паспорт впервые и 86 паспортов взамен утраченных (похищенных), в том числе 74 по заявлениям, поданным в электронной форме.
За истекший период 2019 года поставлено на миграционный учет 915 иностранных граждан, целью которых, в основном, является частный въезд, посещение близких родственников и работа. Основные страны ближнего зарубежья, из которых прибывают иностранные граждане: Украина, Армения, Казахстан, Узбекистан, Киргизия. 

Разрешение на временное проживание имеют 71 иностранных граждан. По виду на жительство на территории района проживают 205 иностранных граждан.

По вопросу регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и месту жительства государственная услуга оказана через ГБУ РА «МФЦ»-2453 гражданам, что составляет 89,1% от общего числа оказанных государственных услуг.

Штаб ОМВД России по Гиагинскому району
