Мониторинг по противодействию коррупции 
в администрации муниципального образования «Гиагинский район» 
за четвёртый квартал 2020 года
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 07.04.2020 года № 268 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации МО «Гиагинский район» на 2020 год», администрация МО «Гиагинский район» информирует о проделанной работе по противодействию коррупции за четвёртый квартал 2020 года.          
       Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» в 4 квартале  2020 года проведен мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления МО «Гиагинский район», сформирован и проверен отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за 3 квартал 2020 года. Фактов превышения нормативов расходов не установлено.

       Размещены на официальном сайте управления финансов администрации МО «Гиагинский район» и опубликованы  в информационном бюллетене муниципального образования «Гиагинский район», сетевом источнике публикаций МУП «Редакция газеты «Красное знамя»» информация об исполнении консолидированного бюджета МО «Гиагинский район», бюджета МО «Гиагинский район» сведения за 3 квартал 2020 года о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений муниципального образования «Гиагинский район» и фактических затратах на их денежное содержание.

      Для дополнительного контроля по отсутствию кредиторской задолженности по выплате заработной платы управлением финансов администрации муниципального образования «Гиагинский район» ежемесячно составлялся и направлялся отчёт о задолженности по заработной плате в Министерство труда и социального развития Республики Адыгея. В результате проведения контрольных мероприятий кредиторская задолженность в муниципальном образовании «Гиагинский район» отсутствует. 

      В результате проведения мониторинга оценки качества управления муниципальными финансами и соблюдения муниципальными образованиями сельских поселений МО «Гиагинский район» требований бюджетного законодательства установлено, что требования бюджетного законодательства муниципальными образованиями сельских поселений соблюдаются.
      Управлением культуры администрации МО «Гиагинский район» согласно Плана противодействия коррупции в администрации МО «Гиагинского района» за 4 третий квартал 2020 года в МКУ «Центр технического обеспечения учреждений культуры» МО «Гиагинский район» выведены 3,45 ставки уборщика помещений, 0,2 ставки дворника и 5,5 ставки сторожа. Объём высвобождаемых средств 1231,2 тысяч рублей направлен на приобретение кресел и благоустройство прилегающей территории ДК «Гиагинский», в МКУ «Центр технического обеспечения учреждений культуры» МО «Гиагинский район» выведены 0,5 ставки уборщика помещений. Объём высвобождаемых средств 39,6 тысяч рублей направлен на повышение заработной платы.

      На основании Постановления главы муниципального образования «Гиагинский район» от 27 ноября 2019 года № 316 «О реорганизации муниципального бюджетного учреждения культуры «Театр юного зрителя» муниципального образования «Гиагинский район» путём присоединения к муниципальному бюджетному учреждению культуры «Межпоселенческий центр народной культуры». Из штатного расписания МБУК «Театр юного зрителя» выведены 4 единицы и введены в штатное расписание МБУК «Межпоселенческий центр народной культуры». В результате присоединения субсидии в размере 1129,1 тысяч рублей были переданы МБУК «Межпоселенческий центр народной культуры».

      В соответсвии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Распоряжением главы МО «Гиагинский район» от 22.04.2013 года № 390 «О плане мероприятий («дорожной карте») МО «Гиагинский район» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» по состоянию на 1 октября 2020 года достигнуты целевые значения уровня средней заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений МО «Гиагинский район» в том числе: преподаватели дополнительного образования детей 25828,0 рублей (100,0 процентов), работники учреждений культуры 25901,0 рублей (100,3 процентов).    
        Управление образования администрации МО «Гиагинский район» сообщает, что во всех общеобразовательных организациях Гиагинского района в IV квартале 2020 года проводились мероприятия, направленные на  активизацию работы по формированию у молодёжи антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня нравственно-правовой культуры.

         1. В общеобразовательных организациях созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность информации о системе образования, открытость и доступность информации для родительской общественности (сайты школ).

         2. Ведется контроль за осуществлением приема в первый класс. На сайтах школ вывешены графики приема заявлений будущих первоклассников по микрорайонам.

         3. В рамках уроков предмета «Обществознание» рассмотрены темы, связанные с проблемами коррупции.

         4. Вопросы антикоррупционной направленности рассмотрены на заседаниях педагогических советов.

         5. Оформлены информационные стенды со следующей информацией:

- копии лицензии учреждения;

- свидетельства о государственной аккредитации общеобразовательной организации.

         6. В течение года не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности управления образования.

         7. Проведены  классные часы на темы: «Сказать коррупции-НЕТ», «Человек славен добрыми делами: как отличить добро от зла?», «Экономика семьи: способы получения доходов», «Молодежь и коррупция. Коррупция как разновидность девиантного поведения», «Коррупция и власть» (учащимся разъясняли основные понятия коррупционной тематики, действующее законодательство РФ в этой сфере, современные условия для формирования гражданской позиции и правового общества),  «Жизнь дана на добрые дела», «Преступление и наказание. Взятка».

        8.
Конкурс рисунков на тему: «Портрет взяточника».

        9.
 Викторина «Коррупцию надо знать в лицо!» (учащиеся разгадывали кроссворды).

        10.
 Круглый стол «Защита прав несовершеннолетних. Административная ответственность».

        11.
 Беседа «Права несовершеннолетних» с показом видео и презентаций.

        12.
 Конкурс листовок «Права и обязанности ребенка».

        13.
 Книжная выставка «Тебе о праве - право о тебе».

          Учителя МБОУ СОШ № 11 были участниками II Всероссийской конференции для педагогических работников по проблемам антикоррупционного просвещения обучающихся (Секция №3 «Организация проведения мероприятий, направленных на антикоррупционное воспитание в образовательных организациях»).
          
В четвертом квартале 2020 года были проведены следующие виды закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Гиагинский район»:

          -  22 аукциона в электронной форме, на сумму – 23 985,7 тысяч рублей.

          Основными видами закупаемых товаров, работ, услуг являются: текущий ремонт системы отопления и пищеблока МБДОО «Детский сад №8 «Березка», приобретение издательской продукции: юношеской, учебной, научной, научно-популярной, классической и художественной литературы в печатном виде, аудио и видеопродукции     МБУК "Гиагинская МЦБС", устройство площадки для отдыха молодежи «Умный город», приобретение оргтехники и программного обеспечения, приобретение бытовое техники,  мебели, установка систем оповещения, на установка системы видеонаблюдения в рамках Аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» и т.д.

          За 4 квартал 2020 года отделом архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район» по муниципальным услугам в сфере градостроительной деятельности подготовлено: 12 градостроительных планов земельных участков, 13 разрешений на строительство, выдано 5 разрешений на ввод в эксплуатацию объекта, на все участки осуществлялись выезды на место для определения соответствия строительным нормам и градостроительному законодательству. 
Рассмотрено и выдано: 30 - уведомлений о планируемом строительстве индивидуального жилищного строительства, 21 — уведомлений об окончании капитального строительства. Все заявления от граждан поданы через портал государственных услуг или МФЦ.

 По запросам межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по Республике Адыгея подготовлено и направлено 34 ответа, с подтверждением соответствующей градостроительной документацией, по запросу Управления УПФР в Гиагинском районе Республики Адыгея - обследовано 26 домовладений, подготовлена информация о пригодности (непригодности) жилого помещения.

 
По обращению собственников земельных участков выдано - 4 выписки из правил землепользования и застройки, с целью  изменения вида разрешенного использования, по результатам рассмотрения проектной документации выдано - 1 положительное Решение о разрешении перепланировки (переустройстве) квартиры жилого помещения в МКД.


По вопросам градостроительной деятельности по предоставлению разрешений изменений на условно разрешенный вид использования, а также отклонений от предельных параметров разрешенного строительства было рассмотрено 8 заявлений, по результатам общественных обсуждений подготовлены заключения, которые доведены до заявителей и опубликованы в установленном порядке. 



Велась работа с подрядными организациями осуществляющих строительство   капитальных объектов: строительство ФОК в ст. Гиагинская, строительство ФАП в с. Сергиевское, х. Вольно - Веселом, х. Днепровском, х. Садовый, на все объекты специалисты отдела выезжали на место.


Составлялись и направлялись ежемесячные отчеты в министерство строительства, архитектуры, госстатистику, также подготавливались письма и информация в различные инстанции.

  Отдел экономического развития и торговли администрации МО «Гиагинский район» сообщает, что анализ хода реализации  развития малого и среднего предпринимательства в МО «Гиагинский район» осуществляется в целях создания благоприятных условий для его устойчивого развития, устранения административных барьеров.

  В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 года № 381- ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" и законом Республики Адыгея от 09.08.2010 года № 382 "О реализации полномочий органов государственной власти Республики Адыгея в сфере государственного регулирования торговой деятельности»,   на основании Приказа Министерства экономического развития и торговли  от 21.12.2010 года № 397 - п  «О порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления  схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных  участках, в зданиях, строениях,  сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности», и в целях обеспечения рационального размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли на территории муниципального образования «Гиагинский район»       25 июня  2020 года был  проведен открытый  Конкурс  на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинский район».   Рассмотрено   22  заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными Конкурсной документацией по проведению открытого Конкурса  поступивших от  индивидуальных предпринимателей и юридических  лиц.  Со всеми участниками заключены Договора на право размещения нестационарного объекта на территории муниципального образования «Гиагинский район». 

   С целью создания условий бесперебойного обеспечения населения социально значимыми продовольственными товарами  на территории муниципального образования  «Гиагинский район» ежедневно  функционируют  2 ярмарки по продаже продовольственных и непродовольственных товаров:

    -  организатор ярмарки  - Потребительское общество  «Хлебозавод Гиагинский», место проведения ярмарки – ст. Гиагинская, ул. Красная № 268;

    - организатор ярмарки  муниципальное предприятие  «Гиагинское» муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», место проведения ярмарки – ст. Гиагинская, ул. Ленина  № 339.

   Еженедельно по воскресеньям в ст. Дондуковской проходит ярмарка выходного дня - организатор ярмарки  муниципальное унитарное предприятие  «Дондуковское  предприятие коммунального хозяйства» муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»,  место проведения   ярмарки  -  ст. Дондуковская,   ул. Гагарина  №  166.  

    Проводились районные ярмарки на текущую дату было проведено 68 ярмарки. 
 

    По мероприятию по повышению правовой грамотности индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в сфере противодействия  коррупции.

    На постоянной основе проводилась   консультационная и информационная работа с целью информирования  в  помощь   малому и среднему предпринимательству, предприятиям торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц.
  Отделом имущественно-земельных отношений по итогам работы за 4 квартал 2020 года осуществлялась следующая работа:
За текущий период 2020 года заключено 5 договоров купли-продажи земельных участков, на общую сумму 45902,92 руб.

Кроме того, заключено 46 договоров аренды на земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, на общую сумму 677461,07 руб.

Заключено 6 соглашений о перераспределении земель, государственная собственность на которые не разграничена, находящихся в границах МО «Гиагинский район» и земельных участков, находящихся в частной собственности на сумму 463878,2 руб.

Продано имущества  находящегося в собственности МО «Гиагинский район» на сумму 2957272 руб.
  В 4 квартале 2020 года в рамках муниципальной программы МО «Гиагинский район» «Развитие сельского хозяйства и комплексное развитие сельских территорий» по подпрограмме «Развитие сельского хозяйства» были награждены работники сельскохозяйственных предприятий и главы КФХ Гиагинского района, на данное мероприятие были израсходованы денежные средства из бюджета муниципального образования «Гиагинский район» в размере 49065 (сорок девять тысяч шестьдесят пять) рублей.

   В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами» по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» в 4 квартале 2020 года были израсходованы денежные средства в размере 842976 (восемьсот сорок две тысячи девятьсот семьдесят шесть) рублей, из них: за счет средств федерального бюджета в сумме 224813 (двести двадцать четыре тысячи восемьсот тринадцать) рублей 07 копеек, из республиканского бюджета Республики Адыгея в сумме 331719 (триста тридцать одна тысяча семьсот девятнадцать) рублей 69 копеек, из местного бюджета муниципального образования «Гиагинский район» в сумме 286443 (двести восемьдесят шесть тысяч четыреста сорок три) рубля 24 копейки. На данные средства и за счет внебюджетных источников (собственных средств) приобрела жилое помещение 1 молодая семья.
 На основании Постановления Правительства РФ от 26.02.2010 №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Порядка проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов отделом правового обеспечения проводится правовая, антикоррупционная экспертиза всех нормативно-правовых актов. Правовой основой проведения антикоррупционной экспертизы в действующих нормативно-правовых актах являются Федеральный закон от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральный закон от 17.07.2009 года №172 — ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции (далее порядок), утвержденный Постановлением главы администрации муниципального образования «Гиагинский район» №67 от 5 июня 2012 года «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) МО «Гиагинский район».
  За указанный период фактов нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, а также заявлений и обращений граждан и организаций о фактах коррупции не установлено.

  Заявлений и обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало. За отчётный период от муниципальных служащих администрации МО «Гиагинский район» уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, представлений о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало.

  Фактов нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, а также заявлений и обращений граждан и организаций о фактах коррупции не установлено.

  Администрация МО «Гиагинский район» продолжает работу по привлечению граждан на ЕПГУ. Данная работа направлена на информирование граждан о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Во избежание возникновения негативного отношения граждан к электронному взаимодействию информирование граждан проводится путём размещения рекламных материалов на досках объявлений, размещения информационного материала в СМИ и иных местах массового скопления населения, а также во всех образовательных организациях МО «Гиагинский район» размещены информационные стенды об услугах ЕПГУ. Ответственным лицом за достижение показателей «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг» регулярно проводятся в рабочие встречи с руководителями структурных подразделений администрации МО «Гиагинский район» на которых обсуждается необходимость активизации работы по разъяснению гражданам о преимуществах получения муниципальных услуг в электронном виде, оказание помощи при регистрации граждан в местах предоставления муниципальных услуг, а также, при наличии смартфонов, помощь в установлении программы «Государственные услуги». Также Управлением образования на общих родительских собраниях была доведена информация до старшеклассников и их родителей о преимуществе ЕПГУ.

 В администрации МО «Гиагинский район» разработана памятка муниципальному служащему администрации муниципального образования «Гиагинский район» «О мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе».

 Распоряжением главы МО «Гиагинский район» закреплено должностное лицо ответственное за направление в уполномоченный государственный орган для включения в реестр сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения.

 Постановлением главы МО «Гиагинский район» утверждён новый перечень должностей муниципальной службы в администрации МО «Гиагинский район», при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие администрации МО «Гиагинский район» обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

  Распоряжением главы МО «Гиагинский район» утверждено Положение о порядке получения муниципальным служащим администрации муниципального образования «Гиагинский район» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на безвозмездной основе в деятельности некоммерческих организаций и общественных объединений.

  В кадровую службу сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации МО «Гиагинский район» предоставлены в полном объёме. В соответсвии с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» подготовлены к публикации сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Гиагинский район», их супруга (ов) и несовершеннолетних детей. Данные сведения опубликованы на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» в разделе Главная – сведения о доходах муниципальных служащих на основании справок в порядке исполнения обязанности, установленной подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», о предоставлении сведений о себе и членах своей семьи, а также сведений о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера.

  За отчётный период 2020 года представлений о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало.                     
Руководитель отдела

правового обеспечения    

администрации МО «Гиагинский  район»                                          К.А. Хамуков 
