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Мониторинг по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинский район» за второй квартал 2022 года.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», на основании распоряжения главы МО «Гиагинский район» от 30.12.2020 года №1156 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации МО «Гиагинский район» на 2021-2022 годы», администрация МО «Гиагинский район» информирует о проделанной работе по противодействию коррупции за второй квартал 2022 года.
Заявлений и обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало. Сообщений о преступлениях, а также анонимных обращений в отдел по общим и кадровым вопросам не поступало.

Заявлений и обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало.

В администрации МО «Гиагинский район» разработана памятка муниципальному служащему администрации МО «Гиагинский район» «О мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе».

Постановление главы МО «Гиагинский район» утвержден новый перечень должностей муниципальной службы в администрации МО «Гиагинский район», при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие администрации МО «Гиагинский район» обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своих супруги (супруга), несовершеннолетних детей.

Распоряжением главы МО «Гиагинский район» утверждено Положение о порядке получения муниципальными служащими администрации МО «Гиагинский район» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на безвозмездной основе в деятельности некоммерческих организаций и общественных объединений.
       Управлением финансов администрации МО «Гиагинский район» во втором квартале 2022 года проведен мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления МО «Гиагинский район», сформирован и проведен отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за 1 квартал 2022 года. Фактов превышения нормативов расходов не установлено.
     Для дополнительного контроля по отсутствию кредиторской задолженности по выплате заработной платы ежемесячно составлялся и направлялся отчёт о задолженности по заработной плате в Министерство труда и социального развития Республики Адыгея. В результате проведения контрольных мероприятий кредиторская задолженность в муниципальном образовании «Гиагинский район» отсутствует.
     На официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» размещены сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО «Гиагинский район» и фактических затратах на их денежное содержание.

В результате проведения мониторинга оценки качества управления муниципальными финансами и соблюдения муниципальными образованиями сельских поселений МО «Гиагинский район» требований бюджетного законодательства установлено, что требования бюджетного законодательства муниципальными образованиями сельских поселений соблюдаются.
     Управление образования администрации МО «Гиагинский район» сообщает, что во всех общеобразовательных организациях Гиагинского района за отчетный период проводились мероприятия, направленные на активизацию работы по формированию у молодёжи антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня нравственно-правовой культуры:  
1. В общеобразовательных организациях созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность информации о системе образования, открытость и доступность информации для родительской общественности (сайты школ, информационные стенды). В свободном доступе на сайтах школ размещены образовательные программы, по которым ведется обучение в текущем году, в которых отражены темы антикоррупционного просвещения обучающихся.

2. Осуществляется прямая телефонная линия с директорами образовательных организаций, в целях выявления фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции, а также для более активного привлечения общественности к борьбе с данными правонарушениями.

3. В рамках уроков предмета «Обществознание» рассматриваются темы, связанные с проблемами коррупции: «Мировой опыт борьбы с коррупцией», «Человек и экономика. Глобальные проблемы экономики».

4. Вопросы антикоррупционной направленности рассматриваются на заседаниях педагогических советов.

5. Оформлены информационные стенды с основными документами, регламентирующими деятельность образовательной организации.

6. В течении текущего года не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности управления образования.

7. Проведены классные часы и конкурс рисунков на антикоррупционные темы.

8. Круглый стол «Защита прав несовершеннолетних. Административная ответственность».

9.  Беседы: «Коррупция и права человека», «Как защититься от коррупции», «Коррупция и методы противодействия» и другие.

10.  Книжные выставки.

11.  Конкурс среди учащихся на лучший плакат антикоррупционной направленности.

12.  Ежегодный опрос родителей обучающихся, с целью определения степени их удовлетворенности работой общеобразовательных организаций, качеством предоставляемых услуг.

13.  Деловая игра в 9-11 классах.

14.  Обучающие практикумы «Успех без нарушений».

15.  Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции».

       Отдел по муниципальным закупкам администрации МО «Гиагинский район» осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Настоящий закон регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности закупок, предотвращения коррупции. Извещения о проведении закупок, предусмотренные настоящим Федеральным законом размещаются в единой информационной системе, на общероссийском официальном сайте (zakupki.gov.ru). Вся информация находится в свободном и безвозмездном доступе.

         Деятельность отдела архитектуры и градостроительства осуществляется в соответствии с Положением, утвержденным постановлением главы МО «Гиагинский район» от 09.01.2017 г. №12/3 - рк. Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг приведены в соответствии с действующим законодательством, внесены соответствующие изменения и дополнения. Все регламенты по предоставлению муниципальных услуг размещены на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район», также подготовлены технологические схемы по предоставлению муниципальных услуг, которые направлены в МФЦ, для использования в работе. 

В соответствии с утвержденными административными регламентами в сфере градостроительной деятельности подготавливались и выдавались: градостроительные планы земельные участки, разрешения на строительство, разрешения на ввод в эксплуатацию объектов, уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке; уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности. Заявления на предоставления муниципальных услуг подаются через портал государственных услуг или МФЦ, жалоб от граждан не поступало.
На основании поступивших обращений, предложений от физических и юридических лиц, по вопросам в области градостроительной деятельности в соответствии с действующим законодательством и Порядком организации и проведения публичных слушаний проводились заседания. По итогам рассмотрения подготовлены Заключения по результатам проведенных публичных слушаний, которые доведены до заявителей и опубликованы в установленном порядке. 
Специалисты отдела постоянно предоставляют консультативную помощь гражданам, в части законодательства, которое регулирует вопросы архитектуры и градостроительства, осуществляет комиссионные выезды по жалобам граждан, направлялась информация с подтверждением соответствующей градостроительной документацией по запросам межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по Республике Адыгея и Управлением УПФР в Гиагинском районе.

Информация о работе отдела сельского хозяйства за второй квартал 2022 года.

За второй квартал 2022 года отделом сельского хозяйства для увеличения производства продукции животноводства и увеличения поголовья сельскохозяйственных животных были проведены мероприятия по оказанию консультативной помощи и подготовке пакета документов для получения субсидий на возмещение части затрат на повышение продуктивности в молочном скотоводстве, на возмещение части затрат на содержание товарного маточного поголовья крупного рогатого скота, а также на возмещение части затрат, связанных с развитием овцеводства и козоводства.
Проводится разъяснительная работа с крестьянскими фермерскими хозяйствами по программам «Агростартап» и «Развитие семейных животноводческих ферм». 
Была проведена работа по формированию пакета документов на получение субсидии на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия и качества почв на посевной площади, занятой зерновыми, зернобобовыми, масличными (за исключением рапса и сои), кормовыми сельскохозяйственными культурами (несвязанная поддержка в области растениеводства). 
Ведется наблюдение за ростом и развитием основных сельскохозяйственных культур на протяжении всего вегетационного периода, производится выезд на поля сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств с целью определения состояния и развития сельскохозяйственных культур.

Осуществляется мониторинг за применением минеральных удобрений, химических средств защиты растений. 

Ведется прием и оформление документов для дальнейшего улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов. 

Информация о работе отдела имущественно – земельных отношений за второй квартал 2022 года.

По итогам работы за отчетный период 2022 года преступлений экономической направленности, в том числе по линии преступлений коррупционной направленности в отделе имущественно-земельных отношений допущено не было.

За обозначенный период претензий, жалоб населения к действиям в оформлении прав на земельные участки и распоряжению имуществом не было. Регулярно проводятся беседы с сотрудниками о недопущении неправомерных действий и личной ответственности в случае выявления коррупционных факторов. 
Для преодоления административных барьеров, повышения эффективности деятельности и повышения качества предоставления муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений разработаны и утверждены 11 административных регламентов. 
Земельное законодательство Российской Федерации построено на принципах публичности, открытости и прозрачности предоставления земельных участков. Данные принципы выражаются в том, что Отдел, уполномоченный распоряжаться земельными ресурсами, прежде чем принять решение о предоставлении земельного участка, обеспечивает подготовку информации о земельных участках, которые предоставляются гражданам и юридическим лицам на определенном праве и условиях, и заблаговременную публикацию такой информации, что в сущности не дает развиваться коррупции в данной сфере.  
В целях искоренения коррупционных проявлений и создания благоприятных условий для доступного получения муниципальных услуг оказываемых Отделом, развития здоровой конкуренции информация для граждан о получаемых услугах стала более открытой и освещается в местных средствах массовой информации - в информационном бюллетене газеты «Красное Знамя» и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Гиагинский район» в сети Интернет, где размещены все административные регламенты. Также на данном сайте введена страничка, где размещаются сообщения о предоставлении земельных участков, на территории Гиагинского района и информация об организации аукционов на право аренды земельных участков и право собственности, информация о приватизации муниципального имущества и информация о проводимых аукционах и конкурсах на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, размещается аукционная и конкурсная документация, бланки заявок на участие в торгах, перечни документов необходимых при подачи заявки, проекты договоров аренды. Для ускорения получения информации по вопросам к аукционной или конкурсной документации функционирует электронная почта Отдела.
Отделом ведется работа по подготовке проектов распоряжений администрации МО «Гиагинский район» о предоставлении земельных участков и распоряжению муниципальной собственностью, все проекты проходят обязательную правовую экспертизу в отделе правового обеспечения администрации муниципального образования «Гиагинский район», после выхода постановления они направляются в  отдел прокуратуры по Гиагинскому району.
        Отделом исполняется муниципальная функции по осуществлению контроля за своевременностью, полнотой поступления арендных и других платежей и муниципальная функция по осуществлению контроля за управлением, распоряжением, использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, в строгом соответствии с утвержденными административными регламентами. Все заявления поданы через портал государственных услуг или МФЦ, письменных жалоб от граждан – не поступало.
         В рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» специалисты отдела экономического развития и торговли администрации МО «Гиагинский район» во втором квартале 2022 года оказывали методическую помощь субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставляли информационные материалы, разъясняли законодательные акты, касающиеся вышеуказанной программы.

Проводилась консультационная и информационная работа с целью информирования в помощь малому и среднему предпринимательству, предприятия торговли и общественного питания различных форм собственности, разъяснение применения законодательства, норм и правил, регулирующих торговую деятельность юридических и физических лиц.
На постоянной основе размещаются на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» и публикуются в газете «Красное знамя» информация для субъектов МСП о проводимых семинарах, совещаниях, конкурсах, выставках, форумах, а также информация по обучению по программе повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея.
       За второй квартал 2022 года рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации МО «Гиагинский район» и ее должностных лиц – не было.
Во исполнение Поручения Президента Российской Федерации от 12.11.2014 НР МК4204 по вопросу совершенствования деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, находящихся в пределах южного федерального округа, в сфере регионального и муниципального нормирования, в соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 11 мая 2012 года № 82-рг «Об утверждении решения заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Адыгея от 26 апреля 2012 года» отделом правового обеспечения администрации МО «Гиагинский район» направляются проекты нормативно-правовых актов в прокуратуру на согласование и получение заключения о соответствии их федеральному законодательству.

В «Информационном бюллетене муниципального образования «Гиагинский район»» на сетевом источнике публикаций МУП «Редакция газеты «Красное знамя», на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» постоянно публикуются статьи рекомендательного характера о действиях граждан в случае нарушения их прав и законных интересов со стороны должностных лиц органов местного самоуправления. Организовано ежеквартальное опубликование на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район» мониторинга по противодействию коррупции.

Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года №223 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея» все принятые нормативно-правовые акты передаются в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления на бумажном носителе и в электронном виде.
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