Информация по вопросу: «Об исполнении законодательства по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в муниципальном образовании «Гиагинский район» за 2018 год».
В соответствии с Соглашением №10-09/18 от 21.05.2018 года между Министерством строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея и администрацией муниципального образования «Гиагинский район» о предоставлении субвенции из республиканского бюджета Республики Адыгея бюджету муниципального образования «Гиагинский район» на обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, была выделена субвенция в размере 14 487 900 рублей 00 копеек на приобретение 17 жилых помещений для дальнейшего предоставления данной категории лиц.
На указанную субвенцию было приобретено 17 жилых помещений на сумму 14 434 860 рублей 80 коп.  
В соответствии с Соглашением №10-10/18 от 25.09.2018 года о предоставлении субвенции из республиканского бюджета Республики Адыгея бюджету муниципального образования «Гиагинский район» на обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, также была выделена субвенция в размере 4 130 865 рублей 00 копеек на предоставление жилых помещений детям-сиротам в количестве не менее 4 человек в срок до 31 декабря 2018 года. 
На указанную субвенцию было приобретено 4 жилых помещения на общую сумму 4 130 864 рубля 00 коп.
Условия указанных выше соглашений были исполнены в полном объеме. 
Всего администрацией МО «Гиагинский район» в 2018 году было приобретено 21 жилое помещение для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
Все приобретенные жилые помещения были предоставлены по договорам найма детям-сиротам.
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