Информация
о готовности общеобразовательных организаций 
Гиагинского района к началу нового 2021 - 2022 учебного года
Всего на подготовку образовательных организаций Гиагинского района к новому 2021/2022 учебному году в части ремонтных работ из бюджетов разного уровня выделено –41102,20 тыс. рублей:
- из федерального – 3132,00 тыс. рублей;
- из регионального – 31,6 тыс. рублей;
- из муниципального – 37938,6 тыс. рублей.
По мероприятию «Создание благоприятных условий» на текущие и капитальные ремонты образовательных организаций запланировано 30573,10 тыс. руб. из средств бюджета МО «Гиагинский район». Из них:
- на общеобразовательные организации запланировано: 13269,30 тыс. руб., освоено – 10313,90 тыс. руб., а именно: 
- МБОУ СОШ № 1 – 3143,10 тыс. руб. – ремонт системы отопления, составление сметы на капитальный ремонт системы отопления;
- МБОУ СОШ № 2 им. А.Асеева и Ю.Голикова – 581,4 капитальный ремонт столовой;
- МБОУ СОШ № 4 – 320,0 тыс. руб. - капитальный ремонт внутреннего туалета, 328,00 тыс. руб. - текущий ремонт навеса;
- МБОУ СОШ № 5 – 4594,70 тыс. руб. - капитальный ремонт кровли, составление сметы на капитальный ремонт кровли; 610,00 тыс. руб. – капитальный ремонт раздевалок;
- МБОУ СОШ № 7 – 605,3 тыс. руб. - капитальный ремонт цоколя и отмостки; 150,00 тыс. руб. - водохимочистка в котельную (средства осваиваются);
- МБОУ СОШ 9 – 459,4 тыс. руб. - капитальный ремонт системы отопления; 
- МБОУ СОШ № 10 им. А.Ф.Антонца – 150,00 тыс. руб. – водохимочистка в котельную (средства осваиваются);
- МБОУ СОШ № 11 – 1518,2 тыс. руб. – ремонт спортивного зала;
- МБОУ СОШ № 12 – 150,00 тыс. руб. – водохимочистка в котельную (средства осваиваются).

По всем МБОУ СОШ – 659,2 тыс. руб. -  оснащение медицинских кабинетов (в настоящее время средства осваиваются).
- на дошкольные образовательные организации запланировано: 16962,40 тыс. руб., освоено – 555,60 тыс. руб., а именно:
- МБДОО «Чебурашка» - 10369,00 тыс. руб. - на приобретение оборудования неучтенного в смете на строительство детского сада на 240 мест (не освоено); услуги по стройконтролю на объекте «Капитальное строительство детского сада на 240 мест» - 94,4 тыс. руб (освоено);
- МБДОО «Аленка» - 4678,8 тыс. руб. - на приобретение оборудования неучтенного в смете на строительство детского сада на 120 мест (не освоено); услуги по стройконтролю на объекте «Капитальное строительство детского сада на 120 мест» - 55,6 тыс. руб (освоено);
- МБДОО «Солнышко» - 225,6 тыс. руб. - строительство надворного туалета (в настоящее время средства осваиваются);
- МБДОО «Ивушка», «Теремок», «Дюймовочка» - 450,0 тыс. руб. на водохимочистка в котельных (средства осваиваются);
- МБДОО «Дюймовочка» - 399,60 тыс. руб. - ремонт прачечной;
- МБДОО «Березка» - 6,0 тыс. руб. -  выполнение проектных работ;
По всем МБДОО – 683,4 тыс. руб. - оснащение медицинских кабинетов (в настоящее время средства осваиваются).
- на дополнительное образование (ДЮСШ) -  на приобретение медицинского оборудования запланировано – 341,40 тыс. руб. Ведется работа по их освоению.
По мероприятию «Обеспечение безопасности дошкольных образовательных организаций» запланировано – 2212,80 тыс. руб. Освоено – 2212,80 тыс. руб. Из них:
- МБДОО «Березка» - 394,5 тыс. руб. - восстановление ограждения, составление сметы;
- МБДОО «Радуга» - 1788,3 тыс. руб. - капитальный ремонт электропроводки; 30,0 тыс. руб. - монтаж пожарной сигнализации.
По мероприятию «Благоустройство» (асфальтирование дворовых территорий) в бюджете МО «Гиагинский район» предусмотрено: 1431,6 тыс. руб. Из них освоено – 671,50 тыс. руб.:
- МБОУ СОШ № 11 -  101,6 тыс. руб.;
- МБДОО «Ромашка – 569,9 тыс. руб.;
- МБДОО «Солнышко» - 760,1 тыс. руб (средства осваиваются в настоящее время).
По мероприятию «Обеспечение безопасности обучающихся и работников в общеобразовательных организациях» запланировано – 1863,4 тыс. руб. Освоено – 847,40 тыс. руб. Из них:
- МБОУ СОШ № 3 – 1016,00 тыс. руб. - восстановление ограждения (осваиваются в настоящее время); 50,0 тыс. руб. - восстановление электропроводки;
- МБОУ СОШ № 1 им. А.Г. Сапрунова – 565,8 тыс. руб. - восстановление электропроводки;
- МБОУ СОШ № 9 – 231,6 тыс. руб. - восстановление системы видеонаблюдения.
По программе «Доступная среда» запланировано и освоено по МБОУ СОШ № 5 – 475,80 тыс. руб. на капитальный ремонт туалета для маломобильных групп населения, 70,2 тыс. руб. - приобретение тактильных пиктограмм, табличек, кругов, полос желтых, кнопки вызова.
В рамках национального проекта «Образование» по мероприятию «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для физической культуры и спортом» на текущие ремонты спортивных залов МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 5 из бюджетов разного уровня было выделено 3165,3 тыс. руб. Из них:
- федеральный бюджет – 3132,00 тыс. рублей;
- региональный бюджет – 31,6 тыс. рублей;
- софинансирование муниципального бюджета – 1,7 тыс. рублей.
Освоено – 3165,3 тыс. руб. (100%).
А также на текущие ремонты спортивных залов МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 5 из муниципального бюджета выделены дополнительные средства в размере 164,8 тыс. рублей. Освоено – 55,8 тыс. руб.
По мероприятию «Создание в организациях дополнительного образования, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» запланировано - 173,8 тыс. руб. на установку площадки для тренажеров ДЮСШ. В настоящее время средства осваиваются.
В бюджете МО «Гиагинский район» запланированы и освоены средства на ремонтные работы кабинетов для «Точка Роста» по МБОУ СОШ № 5 – 314,7 тыс. руб., МБОУ СОШ № 4 - 599,00 тыс. рублей; МБДОО «Теремок» - 57,7 тыс. руб. - ремонт прачечной.
За счет внебюджетных средств (спонсорские средства):
- МБОУ СОШ № 2 им. А.Асеева и Ю.Голикова - отремонтированы кабинет химии, физики и лабораторные помещения;
- МБОУ СОШ № 7 - отремонтированы 2 кабинета начальных классов;
- МБОУ СОШ № 12 - отремонтированы кабинеты: технологии, химии, лаборантская кабинета химии, технологии, 4 кабинета начальных классов, 2 раздевалки, директорская.
В рамках мероприятия «Обеспечение комплексного развития сельских территорий за счет бюджета МО «Гиагинский район» на МБДОО № 6 «Аленка» запланировано 13000,00 тыс. рублей для увеличения суммы контракта по капитальному строительству детского сада на 120 мест на 10%.
В целях обеспечения безопасных условий деятельности образовательных организаций и в соответствии с требованиями СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» образовательным организациями муниципального района «Гиагинский район» приобретаются дезинфицирующие средства, антисептики, средства индивидуальной защиты. Запланировано средств – 214,9 тыс. руб., освоено – 88,7 тыс. руб.
Питание обучающихся осуществляется во всех общеобразовательных организациях района в форме аутсорсинга индивидуальным предпринимателем по единому меню, разработанному для всех школ республики Министерством образования и науки и согласованному с Роспотребнадзором Республики Адыгея. Школьники получают питание как на платной (за счет родительских средств), так и на бесплатной основе (за счет средств муниципального бюджета в рамках муниципальной программы МО «Гиагинский район» «Развитие образования») согласно действующему законодательству. Это дети с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья), дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети из малоимущих и многодетных семей. Все обучающиеся 1- 4 классов обеспечены бесплатным одноразовым питанием.
В бюджете МО «Гиагинский район» на 2021 год на бесплатное питание обучающихся запланированы средства в сумме – 16789,9 тыс. руб.  Исполнение на 1 сентября 2021 года составило 7736,4 тыс. руб. 
В бюджете МО «Гиагинский район» на 2021 год на вознаграждение педагогическим работникам, осуществляющим функции классного руководителя, запланированы средства в сумме – 16873,9 тыс. руб.  Исполнение на 1 сентября 2021 года составило 10297,3 тыс. руб. 
К новому учебному году особое внимание уделяется безопасности. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 г.   № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) для проведения категорирования объектов (территории)» на все объекты системы образования разработаны паспорта антитеррористической безопасности, всем объектам присвоена соответствующая категория опасности: 3 категория - 16 ОО (МБОУ СОШ №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, МБДОО №7 «Радуга» ст. Гиагинской, МБДОО №2 «Ромашка» ст. Гиагинской, МБДОО № 1 «Чебурашка» ст. Гиагинской, МБДОО № 10 «Малышок» ст. Дондуковской); 4 категория - 9 ОО. Организации оснащены системой видеонаблюдения, имеются периметральное ограждение, установлены тревожные кнопки (ст. Гиагинская), заключены договоры о реагировании наряда полиции на тревожные сообщения с отделом вневедомственной охраны по Гиагинскому району,  в СОШ № 5, 6, 7, 8, МБДОО № 9 «Дюймовочка», МБДОО № 6 «Аленка»,            МБДОО № 8 «Березка» установлены технические средства телефонной связи с выходом на ЕДДС Гиагинского района.
С баланса администрации МО «Гиагинский район» были переданы 16 ручных металлоискателей образовательным организациям 3 категории опасности. Все ОО 3 категории опасности оборудованы постами охраны, а также 28.07.2021 года был проведен совместный аукцион в электронной форме, по результатам торгов победителем признано ЧОО ООО «Олимп». 
Все ОО обеспечены пожарной сигнализацией и первичными средствами пожаротушения в соответствии с нормативными требованиями действующего законодательства по обеспечению противопожарного режима. В образовательных организациях Гиагинского района назначены ответственные лица за организацию антитеррористической защищенности и противопожарного режима, организован пропускной режим допуска граждан на контролируемую территорию и в здания. Поддерживается постоянное оперативное взаимодействие с органами МВД и ФСБ Республики Адыгея. Вопросы антитеррористической защищенности заслушиваются на педагогических советах, родительских собраниях, реализуется система профилактической работы с обучающимися и их родителями по предупреждению и пресечению террористических актов, диверсий в ОО Гиагинского района.
В 2021 году в Гиагинском районе организован подвоз учеников к общеобразовательным организациям на 11 автобусах, которые эксплуатируются менее 10 лет. Автопарк постоянно обновляется, все автобусы состоят на балансе образовательных организаций и соответствуют ГОСТу. Своевременно проводится технический осмотр. Все школьные автобусы оборудованы тахографами с системой спутниковой навигации ГЛОНАСС, установлены маячки желтого цвета для перевозки группы людей. Во всех общеобразовательных организациях Гиагинского района имеются лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами.
Все общеобразовательные организации МО «Гиагинский район» готовы к работе в новом 2021- 2022 учебном году.
И.о. начальника УО администрации
МО «Гиагинский район»                                                                 А.Л. Ковалевская
