Информация по вопросу: «О мониторинге реализации и исполнении мероприятий по муниципальной программе «Улучшение демографической ситуации на территории муниципального образования «Гиагинский район» за истекший период текущего года»
В целях обеспечения эффективной реализации демографической и семейной политики на территории МО «Гиагинский район» действует муниципальная программа МО «Гиагинский район» «Улучшение демографической ситуации на территории муниципального образования «Гиагинский район», которая утверждена постановлением главы МО «Гиагинский район» от 19 декабря 2019 года №356 (в редакции постановления главы МО «Гиагинский район» от 9 сентября 2020 года №212), в рамках которой проводятся мероприятия, направленные на укрепление института семьи и повышения статуса семьи в обществе, пропаганду здорового и активного образа жизни, повышение авторитета материнства, отцовства и детства. Реализация программных мероприятий осуществляется за счет средств бюджета МО «Гиагинский район». 

Участниками программы являются: Отдел по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации МО «Гиагинский район», управление образования МО «Гиагинский район», управление культуры МО «Гиагинский район», Отдел ЗАГС Гиагинского района Управления ЗАГС РА, ГБУЗ РА «Гиагинская ЦРБ», филиал №2 по Гиагинскому району ГКУ РА «Центр труда и социальной защиты населения», сельские поселения МО «Гиагинский район».

Целевые показатели программы:
1.
Количество детей в 2021 году, охваченные мероприятиями, направленными на снижение уровня детской и младенческой смертности: иммунизация и диспансеризация – 3200 детей, что составляет 59,6% от запланированного количества детей (5367), (2020 год – 4655, выполнено 73,3% от плана).

2. Количество жителей Гиагинского района, участвующих в реализации мероприятий программы за истекший период 2021 года - 420 человек, что составляет 64,6 % от запланированного количества жителей Гиагинского района (650), (2020 год – 500, выполнено 83,3% от плана).
За истекший период 2021 году на реализацию программных мероприятий, среди которых мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности, мероприятие, посвященное Дню матери, районный конкурс «Молодая семья года», мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, районный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья», мероприятие «Подарок новорожденному» из бюджета МО «Гиагинский район» было выделено – 220 тыс. Рублей для приобретение ценных призов конкурсантам и подарочных комплектов детских принадлежностей многодетным семьям, в которых родился третий и последующий ребенок, из них израсходовано 191,3 тыс. руб., что составляет 87%. Экономия связана со снижением цен участниками аукционов.

В 2021 году было вручено 49 комплектов «Подарок новорожденному» многодетным семьям, которые приобретены приобретено по муниципальной программе. До конца года будут вручены еще 56 комплектов.
В администрации МО «Гиагинский район» осуществляет свою деятельность Координационный совет по реализации демографической и семейной политики (создан постановлением главы МО «Гиагинский район» от 04 апреля 2016 года №77 «О создании Координационного совета по реализации

демографической и семейной политики на территории муниципального образования «Гиагинский район»).
Заседания совета проводятся 1 раз в квартал. За 2020 год было проведено 4 заседания, на которых рассматривались вопросы о реализации мероприятий, направленных на укрепление института семьи и популяризации семейных ценностей по социальной поддержке семей, об организации мероприятий, направленных на укрепление здоровья пожилого поколения, о мерах социальной поддержки и методах информирования семей с детьми, проживающих в Гиагинском районе, о реализации мер, направленных на профилактику абортов и снижение числа преждевременных родов. В 2021 году было проведено 3 заседания, рассматривались вопросы:

- о реализации мероприятий регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет; 
- о принимаемых мерах по снижению смертности в результате дорожно-транспортных происшествий и о профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях Гиагинского района; 
- о реализации мероприятий, направленных на снижение уровня детской и младенческой смертности.
Современная демографическая ситуация в районе носит устойчивый характер. Население района составляет 31971 человека.
По данным отдела ЗАГС Гиагинского района Управления ЗАГС Республики Адыгея актовых записей о смертности, зарегистрированных за 9 месяцев 2021 года — 399 (за аналогичный период 2020 года – 321).
О вступлении в брак — 108 (в 2020 – 112).

Расторжение брака — 95 (в 2020 – 136).

Рождение — 233 (в 2020 – 206).

Демографическая политика, направленная на повышение рождаемости, включает в себя меры, направленные на:
- улучшение репродуктивного здоровья населения,
- применение вспомогательных репродуктивных технологий,
- профилактику и снижение числа абортов,
- снижение числа преждевременных родов.
Одной из самых болевых медико-демографических проблем остается высокий уровень общей смертности населения Гиагинского района. Уровень смертности зависит от социально-экономического развития региона, благосостояния населения, доступности медицинской помощи, развития системы здравоохранения. Случаев материнской смертности в 2021 г. не было. 
Ежемесячно проводится анализ структуры и причин смертности населения, по результатам анализа проводятся мероприятия по повышению качества оказываемой медицинской помощи, устраняются выявленные недостатки.
Для снижения смертности населения от всех причин проводится ряд мероприятий:

- диспансеризация и профилактические осмотры населения, направленные на раннее выявление заболеваний, приводящих к смертности, и факторов риска их развития, своевременное дополнительное обследование, консультирование и лечение, динамическое диспансерное наблюдение. В 2021 г. подлежит диспансеризации — 5 048 взрослого населения, диспансеризации детей-сирот — 90 человек, профосмотрам — 1500 человек взрослого населения. За 9 месяцев мы не выполнили план проведения медицинских осмотров и диспансеризации по причине остановки профилактических мероприятий в поликлиниках из-за угрозы распространения новой коронавирусной инфекции CОVID-19. В настоящее время учреждение перешло на II этап восстановления профильной деятельности, разрешено проведение профосмотров несовершеннолетних, медицинских осмотров работников перерабатывающей промышленности и аграриев;

- организована работа кабинета медицинской профилактики в целях повышения информированности населения о проводимой диспансеризации и профилактических осмотрах, для проведения школ здоровья для больных сахарным диабетом и гипертонической болезнью. Проводится распространение информационных материалов (буклетов, листовок) по пропаганде здорового образа жизни;
- публикация статей в местной печати:
- по основным факторам риска возникновения заболеваний (избыточная масса тела, курение, нерациональное питание, повышенный уровень холестерина и сахара крови, низкая физическая активность, повышенное артериальное давление);
- по пропаганде здорового образа жизни;
- по основным заболеваниям, приводящим к смертности населения;
- для вовлечения населения в профилактические мероприятия проводятся Акции и «Дни здоровья». 
В целях укрепления института семьи и брака в районной газете «Красное знамя» регулярно публикуются материалы об укреплении семейных ценностей, пропаганде материнства, отцовства и детства, о семейных династиях, многодетных семьях. За 9 месяцев 2021 года в газете "Красное знамя" вышло 59 статей, направленных на пропаганду счастливой семейной жизни.

Семья призвана играть исключительную роль в жизни общества, по его стабилизации, преодолении социальной напряженности. По своей природе и предназначению она является союзником общества в решении коренных проблем: преодолении депопуляции, утверждении нравственных устоев в обществе, социализации детей, развитии культуры и экономики.
В учреждениях культуры муниципального образования «Гиагинский район» с января по октябрь 2021 года прошли мероприятия и функционируют клубные объединения, направленные на укрепление института семьи в Гиагинском районе. День семьи любви и верности является самым важным праздником института семьи, который в МБУК «Межпоселенческий центр народной культуры» МО «Гиагинский район» стал районным. Его проведение предоставляет возможность повысить уровень информированности в вопросах, касающихся семей, и углубить знание социально-экономических и демографических процессов, влияющих на положение семей.

За период с января по октябрь 2021 года в учреждениях культуры муниципального образования «Гиагинский район» были проведены такие мероприятия, как: «Любви все возрасты покорны» - 8 июля в центральном парке ст. Гиагинской - праздничный концерт, посвященный Дню семьи любви и верности, «Семья-основа всего» - 15 мая в Ф.№2 (ДК им. П.Х. Афанасова) -концерт, посвящённый Международному Дню семьи, «Мы нежность друг друга» - 8 июля в Ф.№6 (Дондуковский СДК) - праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности; «Ромашек белый хоровод» - 8 июля в Ф.№8 (Тамбовский СДК) - праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности; «Там, где живет любовь» - 6 сентября в Ф.№3 (Гончарский СДК) - праздничный концерт, посвященный Дню семейного очага;

«Дела - семейные!» - 15 мая в Ф.№7 (Сергиевский СДК) - вечер отдыха и др. Цель данных мероприятий - привлечение внимания общественности к современному положению семьи, ее значению в жизни общества и воспитании подрастающего поколения, сохранению и возрождению семейных традиций. Учреждения культуры тесно сотрудничают с отделом ЗАГС Гиагинского района. 

Немаловажную роль в развитии демографии играет пропаганда здорового образа жизни, особенно в молодежной среде. Здоровые родители - здоровые дети! В Гиагинском районе работают спортивно-оздоровительные секции и кружки для детей и взрослых, такие как «Самуранг», «Тхэквондо», «Крепыш», женские клубы «Тонус», «Здоровье». В учреждениях культуры ежемесячно проводятся беседы, акции, флэшмобы, направленные на пропаганду ЗОЖ.

За истекший период 2021 года было проведено 22 мероприятия, на которых присутствовало более 1000 человек. 

В стороне не остаются и образовательные организации района, в которых проводятся беседы, классные часы, общешкольные и классные родительские собрания о ценностях семейных отношений.

В ходе исполнения муниципальной программы «Улучшение демографической ситуации на территории муниципального образования «Гиагинский район» за истекший период 2021 года были проведены следующие мероприятия:

- классные часы для старшеклассников «Брак – это ответственно», «Здоровые родители – здоровые дети»;

- беседы со старшеклассниками во всех образовательных организациях Гиагинского района «Развод: страдают взрослые и дети»;
- мероприятия, направленные на снижение уровня детской и младенческой смертности;
- районные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья!»;
- турнир по волейболу среди женских команд, посвященный Дню 8-го марта;

- мероприятие, посвящённое празднованию дня образования ст. Гиагинской и Гиагинского района;
- турниры по волейболу и боксу;

- турнир среди юношей и девушек на приз администрации МО «Гиагинский район», посвященный Дню защиты детей;

-зарядка с чемпионом, приуроченная ко Дню физкультурника;

- «Страницы любви» - чествование юбиляров семейной жизни.

Всего за истекший период 2020 года в мероприятиях приняло участие 420 человек.
Основными целями и задачами улучшения демографической ситуации являются укрепление института семей и повышение статуса семей в обществе, пропаганда здорового и активного образа жизни, повышение авторитета материнства, отцовства и детства.

До конца текущего 2021 года запланировано проведение мероприятия, посвященного Дню матери и 4 плановое заседание Координационного совета по реализации демографической и семейной политике.
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