ст. Дондуковская
03.07.2018г.                                        ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки МО «Дондуковское сельское поселение»
Гиагинского района Республики Адыгея
Место и время проведения: ст. Дондуковская, администрация МО «Дондуковское сельское поселение»
 время - 16 часов 30 минут (время московское).

Дата проведения: 03.07.2018г.

Председательствующий: Норкин Э.А. – заместитель председателя комиссии, руководитель отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район». 
Секретарь комиссии: Таранухина А.В. - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район».

В публичных слушаниях приняли участие 10 человек.
Способ информирования общественности:
Постановление главы МО «Гиагинский район» №147 от 27.06.2018г.                          «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки на части территории МО «Дондуковское сельское поселение» опубликовано в  сетевом источнике публикации «Информационном бюллетене» МУП Редакции газеты «Красное знамя».
Повестка дня:
Рассмотрение проекта изменений, вносимых в правила землепользования и застройки на части территории МО «Дондуковское сельское поселение» Гиагинского района, Республики Адыгея. 

Проект разработан проектным бюро «Надёжность и Качество» директор Бакланова О.И

Выступление: 
Председательствующий ознакомил присутствующих с предложениями по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки на территории МО «Дондуковское сельское поселение»: 
- в части изменения на карте градостроительного зонирования часть территориальной зоны Ж - 1 (зона застройки индивидуальными, малоэтажными жилыми домами) изменить на территориальную зону ПР – 5 (зона предприятий производств и объектов v класса опасности СЗЗ -50 м), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:0800158:8, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст.Дондуковская, ул.Ленина, 290, площадь земельного участка 2099 кв.м., по обращению главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 28.04.2018г. №442. 

- в части  изменения на карте градостроительного зонирования часть территориальной зоны СХ - 1 (зона сельскохозяйственных угодий), изменить на территориальную зону ПР - 3 (зона предприятий, производств и объектов III класса опасности СЗЗ -300 м.), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:3301000:1182, площадью 32 кв.м. разрешенное использование- «трубопроводный транспорт», с целью приведения в соответствии с целевым назначением земельного участка, по обращению представителя ПАО «Газпром» по доверенности от 01.03.2017г. 78АБ 2535114 Закарян К.С.


 В целях совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории МО «Дондуковское сельское поселение», необходимо внести изменения:
- в части изменения на карте градостроительного зонирования часть территориальной зоны Ж-1 изменить на ОД-2(Зона общественного центра местного значения), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:0800012:37 расположенного по адресу: ст.Дондуковская, ул.Ленина, 29 А, площадью 251 кв.м (на основании свидетельства о государственной регистрации права от 22.09.2011г. 01-АА360949, запись регистрации №01-01-08/009/2011-48).

Внести изменения в градостроительный регламент правил землепользования и застройки  МО «Дондуковское сельское поселение», в части уменьшения минимальной/максимальной площади земельного участка:

- в статью 26. Градостроительные регламенты. Жилые зоны. (Ж - 1. Зона застройки индивидуальными, малоэтажными жилыми домами). В раздел 2. Условно разрешенные виды и параметры использования земельных участков и объектов капитального строительства, в подраздел «общественное питание» - предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь, читать в следующей редакции:
- минимальная/максимальная площадь земельного участка – до 200 кв.м;
Внести изменения в градостроительный регламент правил землепользования и застройки МО «Дондуковское сельское поселение», в части увеличения максимального процента застройки в границах земельного участка:

- в статью 27. Общественно - деловые зоны (ОД-2. Зона общественного центра местного значения). В раздел 1. Основные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка читать в следующей редакции:
- максимальный процент застройки в границах земельного участка - 80%.

Замечания, предложения есть по данному проекту? 

Вопросов и предложений не поступало.

Голосовали «Единогласно»

Приняли «Единогласно».


Предлагаю признать публичные слушания состоявшимися, подготовить заключение о результатах публичных слушаний, направить главе МО «Гиагинский район», для принятия решения о направлении указанного проекта в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район».
Поблагодарив всех участников за участие в обсуждении предложений, публичные слушания были объявлены закрытыми.
Заместитель председателя комиссии                                                       Э.А. Норкин
Секретарь                                                                                             А.В. Таранухина                                                                        

Заключение

 о результатах публичных слушаний по проекту изменений, вносимых в правила землепользования и застройки МО «Дондуковское сельское поселение»

Публичные слушания проводятся в целях обеспечения градостроительной деятельности и устойчивого развития на территории МО «Дондуковское сельское поселения», руководствуясь  Федеральным законом от 29 декабря 2004 г.             № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Гиагинский район».
Дата, время, место проведение публичных слушаний: 03.07.2018г.

16 часов 30 минут (время московское) по адресу: ст. Дондуковская,ул.Ленина,149

(здание администрации МО «Дондуковское сельское поселение).
Результат публичных слушаний: 

- публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно - правовыми актами МО «Гиагинский район»;

- заявлений и предложений по проекту - не поступало;

- в связи с окончанием срока проведения публичных слушаний считать публичные слушания состоявшимися.
Решили: 
1. На основании вышеизложенного направить главе МО «Гиагинский район» протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения о направлении указанного проекта в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район». 
2. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в установленном порядке.

Заместитель председателя
комиссии


                           Э.А. Норкин

Секретарь
                                                                                            А.В. Таранухина









