ст. Гиагинская
17.07.2018г.
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки МО «Гиагинское сельское поселение»
 Гиагинского района, Республики Адыгея
Место и время проведения: ст. Гиагинская, администрация МО «Гиагинское  сельское поселение» (актовый зал).
 время - 15 часов 00 минут (время московское).

Дата проведения: 17.07.2018г.

Председатель: заместитель главы администрации МО «Гиагинский район» по сельскому хозяйству и имущественно земельным вопросам - Севрук А.А.
Секретарь: ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район» - Таранухина А.В. 
В публичных слушаниях приняли участие 10 человек.
Способ информирования общественности:
Постановление главы МО «Гиагинский район» №152 от 28.06.2018г.                           «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки на части территории МО «Гиагинское сельское поселение» опубликовано в  сетевом источнике публикации «Информационном бюллетене» МУП «Редакции газеты «Красное знамя»».
Рассмотрение проекта изменений в правила землепользования и застройки  на части  территории МО «Гиагинское сельское поселение» Гиагинского района, Республики Адыгея.

Председатель пояснил процедуру проведения публичных слушаний, последовательность выступающих.

Выступления:
Председатель ознакомил присутствующих с предложениями по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки на территории МО «Гиагинское сельское поселение»: 
- в части изменения на карте градостроительного зонирования часть территориальной зоны Ж - 1 (зона застройки индивидуальными, малоэтажными жилыми домами) изменить на территориальную зону ОД-2 (зона общественного центра местного значения), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:0500059:110, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст.Гиагинская, ул.М.Горького 134, площадь земельного участка 1412 кв.м., по обращению главы  МО «Гиагинское сельское поселение» от 24.05.2018г. №826.
В целях совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории МО «Гиагинское сельское поселение», необходимо внести изменения:

-  на карте градостроительного зонирования территориальную зону ВФ (водный фонд) изменить на зону Р-1 (Зона парков, скверов, бульваров, озеленения общего пользования), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:0500006:27, площадью 322242 кв.м., по адресу: относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение», примерно в 2270 м от ориентира по направлению на северо – запад, пруд «Конторский», в виду разрушения ГТС (гидротехнического сооружения) и не целесообразности использования данного земельного участка под водный объект. Договор аренды земельного участка  от 10.08.2016г. № 47, расторгнут (Соглашение о расторжении договора аренды земельного участка от 22.06.2018г.).
- на карте градостроительного зонирования территориальную зону Ж-1 (зона застройки индивидуальными, малоэтажными жилыми домами) ,изменить на ОД-2 (зона общественного центра местного значения), в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:0500116:20 , площадью 1325 кв.м., с разрешенным видом использования - для размещения объектов торговли, на данный момент действующего магазина стройматериалов.
- на карте градостроительного зонирования территориальную зону П-4 (зона предприятий, производств и объектов ) изменить на территориальную зону СХ-1 (зона сельскохозяйственного угодий) в границах земельного участка с кадастровым номером 01:01:3203000:23, в виду того, что данный земельный участок не используется для размещения промышленных объектов, а дальнейшем будет предоставлен в аренду, для сельскохозяйственного использования.

Вопросы и дополнения есть? 

Голосовали «Единогласно»

Приняли «Единогласно».


 Председатель: предлагаю признать публичные слушания состоявшимися, подготовить заключение о результатах публичных слушаний, направить главе МО «Гиагинский район», для принятия решения о направлении указанного проекта в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район», для рассмотрения и утверждения.
Поблагодарив всех участников за участие в обсуждении предложений, публичные слушания были объявлены закрытыми.

Председатель публичных слушаний                                                         А.А. Севрук                                                               

Секретарь публичных слушаний                                                       А.В. Таранухина                                                                        

Заключение

 о результатах публичных слушаний по проекту изменений, вносимых в правила землепользования и застройки МО «Гиагинское сельское поселение»

Публичные слушания проводятся в целях обеспечения градостроительной деятельности и устойчивого развития на территории МО « Гиагинское сельское поселения», руководствуясь  Федеральным законом от 29 декабря 2004 г.             № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Гиагинский район».
Дата, время, место проведение публичных слушаний: 17.07.2018г.

15 часов 00 минут (время московское) по адресу:                                                             ст. Гиагинская, ул. Кооперативная,33(здание администрации МО «Гиагинское  сельское поселение» (актовый зал).

Результат публичных слушаний: 

- публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно - правовыми актами МО «Гиагинский район»;

- заявлений и предложений по проекту - не поступало;

- в связи с окончанием срока проведения публичных слушаний считать публичные слушания состоявшимися.

Решили: 
1. На основании вышеизложенного направить главе МО «Гиагинский район» протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения о направлении указанного проекта в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район», для рассмотрения и утверждения.
2. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в установленном порядке.

Председатель публичных слушаний


                         А.А. Севрук
Секретарь
                                                                                            А.В. Таранухина








