27.07.2018г.

ст. Гиагинская
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по изменению на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: ст. Гиагинская, ул. Привокзальная 4 б
Место и время проведения: ст. Гиагинская, ул.Кооперативная, 33 здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение» (актовый зал).
Дата проведения: 27.07.2018г., время 11 ч .00 мин. (время московское).
 Председательствующий: Норкин Э.А.- руководитель отдела по архитектуре и градостроительству.

Секретарь: Таранухина А.В. - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район».

Присутствовали: представители администрации МО «Гиагинское сельское поселение», члены рабочей группы, заинтересованное лицо, жители поселения.
В публичных слушаниях приняли участие 11 человек.

Способ информирования общественности:


Постановление главы МО «Гиагинский район» от 09.07.2018г. №160                            «О назначении публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», опубликовано в Информационном бюллетене МУП «Редакции газеты «Красное знамя»», и размещено на официальном сайте МО «Гиагинский район».


Публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ, ст.39 Градостроительного кодекса, согласно утвержденных правил землепользования и застройки МО «Гиагинское сельское поселение».

Председательствующий пояснил процедуру проведения публичных слушаний, последовательность выступающих. Предложений и замечаний от граждан (юридических лиц) по данному вопросу, не поступало.

Выступления:

По вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный вид использования  земельного участка - «животноводство» установленные для территориальной зоны П-4 (зона предприятий, производств) в отношении земельного участка по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул.Привокзальная, 4 б, общей площадью 3200 кв.м с кадастровым номером 01:01:0500150:30. 

 Данный земельный участок в собственности Абиева Б.П. (Свидетельство о государственной регистрации права от 14.12.2010г. запись регистрации                        № 01-01-03/012/2010-801),  вид разрешенного использования – для существующего здания холодильника, данный участок планируется использовать под «животноводство». 

Вопросов, замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
На основании вышеизложенного можно сделать вывод, результатом  публичных слушаний является положительное решение.
Голосовали «Единогласно»
Приняли «Единогласно»
Итоги публичных слушаний:
Публичные слушания считать состоявшимися, подготовить заключение публичных слушаний и опубликовать в установленном порядке.

Рекомендовать главе МО «Гиагинский район» предоставить разрешение изменения на условно разрешенный вид использования «животноводство» земельному участку  общей площадью 3200 кв.м с кадастровым номером 01:01:05 00150:30 по адресу: ст. Гиагинская, ул.Привозкальная, 4 б
Поблагодарив всех участников за участие в обсуждении вопроса, публичные слушания были объявлены закрытыми.

Заместитель председателя                                                                       Э.А. Норкин
Секретарь                                                                                             А.В. Таранухина                                                                        
Заключение 
о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в границах муниципального образования МО «Гиагинскоесельское поселение»
27.07.2018г.                                                                                                         ст.Гиагинская
 Дата проведения публичных слушаний:27.07.2018г. 

Место проведения: ст.Гиагинская,ул.Кооперативная,33 (здание администрации                            МО «Гиагинское сельское поселение)
Время проведения: 11ч.00 мин.
Количество участников: 11 человек

Количество поступивших предложений и замечаний: не поступали.
В результате обсуждения вопроса приято решение:
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный
 вид использования  земельного участка - «животноводство» установленные для территориальной зоны П-4 (зона предприятий, производств) в отношении земельного участка по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст.Гиагинская, ул.Привокзальная, 4 б,                    с кадастровым номером 01:01:0500150:30.
2. Направить главе МО «Гиагинский район» рекомендации, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний.
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в порядке установленном для официального опубликования информации и разместить на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район».
Заместитель председателя                                                                                 Э.А. Норкин

Секретарь                                                                                                      А.В. Таранухина                                                                        
