ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план 
МО «Айрюмовское  сельское поселение» Гиагинского района Республики Адыгея
Место и время проведения: п. Новый, администрация МО «Айрюмовское сельское поселение».
время - 11 часов 00 минут (время московское).

Дата проведения: 05.09.2018г.

Председатель: Севрук А.А. – председатель комиссии, заместитель главы администрации МО «Гиагинский район» по сельскому хозяйству и имущественно - земельным вопросам.
Секретарь: Таранухина А.В. - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Гиагинский район».

В публичных слушаниях приняли участие 11 человек.
Способ информирования общественности:
Постановление о проведении публичных слушаний размещено на официальном сайте администрации  МО «Гиагинский район», опубликовано в сетевом источнике публикации «Информационном бюллетене МУП «Редакция газеты «Красное знамя», проект был размещен на сайте ФГИС ТП, также заинтересованные лица могли ознакомиться с графическими и текстовыми материалами по внесению изменений  в здании администрации МО «Гиагинский район» на информационном стенде отдела архитектуры и градостроительства.

По данному проекту обращений и замечаний от жителей и заинтересованных лиц в администрацию МО «Гиагинский район» не поступало.

Повестка дня:
Обсуждение проекта по внесению изменений в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение». 

Проект разработан ООО «Орбита» директор Винокуров А.С.
Выступление: 

 Слушания начались кратким вступительным словом председательствующего о порядке проведения, составе участников и регламенте проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» (далее генеральный план поселения). 
Представитель разработчика проекта ООО «Орбита» - выступил с докладом, в ходе которого проведена презентация проекта, озвучены основные проектные решения, предлагаемые разработчиком по внесению изменений в генеральный план поселения.

Основными целями и направлениями развития, определенными в генеральном плане поселения, являются: жилищное строительство, развитие коммерческой рекреации, качественное улучшение объектов социальной сферы. Внесение изменений в генеральный план поселения направлено на реализацию данных стратегических направлений.

В связи со строительством объекта республиканского значения «Строительство ВЭС 610 МВт и завода ВЭУ» Адыгейская ВЭС по территории поселения, на карту планируемого размещения объектов местного значения и в соответствующие текстовые разделы генерального плана поселения,  внесены изменения. 

В целях соответствия правил землепользования и застройки                                     МО «Айрюмовское сельское поселение» генеральному плану поселения, возникшие в результате внесения изменений, необходимо рассмотреть проект по внесению изменений и приведение правил землепользования и застройки МО «Айрюмовское сельское поселение»  в соответствие с классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014г.  № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», с учетом практики его применения и учетом сложившейся планировки территории и существующего землепользования. Проект вынесен на рассмотрения.  В проект входит :
- Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения изменений в указанные правила;
- Карта градостроительного зонирования;
- Градостроительные регламенты;
Данные изменения не противоречат требованиям законодательства и нормативно - правовым актам в области градостроительной деятельности. 
Председатель выступил о целесообразности внесения изменений в Генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» и внесения изменений в правила землепользования  и застройки МО «Айрюмовское сельское поселение».

У кого есть вопросы и предложения?

Присутствующие:

Вопросов нет. Единогласно
По результатам  публичных слушаний решили:
1. Публичные слушания по проектам  внесения изменений в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» и внесения изменений в правила землепользования и застройки МО «Айрюмовское сельское поселение» - считать состоявшимися.

2. Предложенные изменения в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» и внесение изменений в правила землепользования и застройки поселения одобрить и рекомендовать Главе МО «Гиагинский район» направить данные проекты на рассмотрения в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район».
3. Подготовить заключение о результатах публичных слушаний  опубликовать  в Информационном бюллетене МО «Гиагинский район» в сетевом  источнике публикации МУП «Редакция газеты «Красное знамя», а также разместить на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район».

Председатель                                                                                         А.А.Севрук

Секретарь                                                                                     А.В. Таранухина
Заключение

 о результатах публичных слушаний по проектам внесения  изменений в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» и внесение изменений в правила землепользования и  застройки МО «Айрюмовское сельское поселение»

Публичные слушания проводятся в целях обеспечения градостроительной деятельности и устойчивого развития на территории МО «Айрюмовское сельское поселения», руководствуясь  Федеральным законом от 29 декабря 2004 г.  № 190-ФЗ Градостроительныого кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Гиагинский район».
Дата, время, место проведение публичных слушаний: 05.09.2018г.
11 часов 00 минут (время московское) по адресу: п.Новый (здание администрации МО «Айрюмовское сельское поселение).
Результат публичных слушаний: 

- публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно - правовыми актами МО «Гиагинский район»;

- замечаний и предложений по проектам - не поступали;

- в связи с окончанием срока проведения публичных слушаний считать публичные слушания состоявшимися;

- внесение изменений в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» и внесение изменений в  правила землепользования и  застройки МО «Айрюмовское сельское поселение» - одобрить .
- результаты голосования - единогласно.
Решили: 

1 На основании вышеизложенного рекомендовать Главе МО «Гиагинский район» направить проект по внесению изменений в генеральный план в части установления границ населенных пунктов МО «Айрюмовское сельское поселение» в Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» для рассмотрения и принятия решения. 

2. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний  в Информационном бюллетене МО «Гиагинский район» в сетевом  источнике публикации МУП «Редакция газеты «Красное знамя», а также разместить на официальном сайте администрации МО «Гиагинский район».

.

Председатель                                                                                        А.А. Севрук

Секретарь                                                                                             А.В. Таранухина







 
