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        По результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления главы муниципального образования «Гиагинский район» «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Гиагинский район»
         Отдел правового обеспечения   администрации муниципального образования «Гиагинский район» рассмотрел поступивший от отдела экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район» 29.07.2020 года проект постановления главы муниципального образования «Гиагинский район» «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Гиагинский район».
В соответствии с пунктом 4 раздела Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов МО «Гиагинский район», утвержденного постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» № 179 от 14 октября 2014 года (далее – Порядок), доработанный по результатам публичного обсуждения проект постановления направляется разработчиком проекта для подготовки заключения в уполномоченное подразделение.
В соответствие с Порядком установлено следующее:
1. Проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, ее влияние на достижение целей, предусмотренных проектом постановления, а также возможность ее решения иными правовыми, информационными или организационными средствами – отсутствует.

Цель проекта постановления заключается в следующем.
Развитие сферы малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гиагинский район».
Задачи подпрограммы 
- обеспечение доступности инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- повышение доступности финансовых ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства;
 - повышение доступности бизнес-образования для субъектов малого и среднего предпринимательства и пропаганда предпринимательства (стимулирование граждан к осуществлению предпринимательской деятельности)
- поддержки предпринимательской активности населения на территории муниципального образования «Гиагинский район»
- обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП).
Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты новым регулированием, их предполагаемые издержки и выгоды от предусмотренного проектом акта нового регулирования.
Предлагаемым правовым регулированием будут затронуты интересы Администрации муниципального образования «Гиагинский район», СМСП, зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования «Гиагинский район».
Перечень лиц, на которые распространяется регулирование разрабатываемого НПА: Администрация муниципального образования «Гиагинский район», СМСП.
На реализацию данного правового регулирования не требуется затрат из бюджета МО «Гиагинский район», а также затрат СМСП.
Изменения в содержание существующих обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности предлагаемым регулированием не вносятся.

Риски недостижения целей регулирования, а также возможные негативные последствия от введения нового регулирования для экономического развития МО «Гиагинский район» в целом или отдельных отраслей экономики, конкуренции, рынков товаров и услуг, в том числе развития субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности отсутствуют.
2. Расходы местного бюджета, связанные с созданием по результатам введения нового регулирования необходимых правовых, организационных и информационных условий, с соблюдением требований нового регулирования субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности.

На реализацию данного правового регулирования не требуется затрат местного бюджета, а также затрат СМСП.
Изменения в содержание существующих обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности предлагаемым регулированием не вносятся.
В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел публичные обсуждения по проекту постановления в период 15.07.2020 г. по 15.08.2020 г.
Информация о проводимых публичных обсуждениях была размещена на официальном сайте уполномоченного органа www.amogr.ru.
В период проведения публичных обсуждений замечания и предложения от участников публичных обсуждений не поступали.
Публичные обсуждения по проекту постановления проведены качественно, с соблюдением Порядка.
По результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления сделаны выводы об отсутствии в представленном проекте постановления положений, указанных в Порядке, и о возможности его дальнейшего согласования. 
Проект постановления размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте уполномоченного органа. www.amogr.ru.
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