Льготный лизинг

На базе АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства Российской Федерации» созданы 4 дочерних региональных лизинговых компании. АО «РЛК Республики Татарстан», АО «РЛК Республики Башкортостан», АО «РЛК Республики Саха (Якутия)», АО «РЛК Ярославской области».
Региональные лизинговые компании предоставляют лизинговой финансирование на всей территории Российской Федерации вне зависимости от местонахождения лизингополучателя.

В рамках программы льготного лизинга оборудование предоставляется субъектам индивидуального и малого предпринимательства по ставке:
- 6% годовых (для отечественного оборудования)
- 8% годовых (для иностранного оборудования).
Также рассматриваются заявки СМСП при индивидуальном подходе, с суммой финансирования от 2,5 млн. рублей до 200 млн. рублей.
Срок лизинга: от 13 до 84 месяцев.
Авансовый платеж от 10 % до 15%.
[bookmark: _GoBack]Авансовый платеж 0% - при наличии поручительства РГО, обеспечивающего исполнение Лизингополучателем обязательств по договору лизинга в размере не менее 30 % от стоимости предмета лизинга.
Брошюра(файл).
При заинтересованности в участии в указанной программе необходимо:
1. Заполнить Анкету (файл) соответствия Программе
2. Отправить анкету на электронный адрес: rlk@corpmsp.ru

Лизинговые компании АО «Корпорация «МСП»:
АО «РЛК Республики Татарстан» (http://rlcrt.ru/)
АО «РЛК Республики Башкортостан»(http://rlcrb.ru/)
АО «РЛК Республики Саха (Якутия)»(http://rlcykt.ru/)
АО «РЛК Ярославской области»(https://rlc76.ru/)

Гончарова Татьяна Вячеславовна TGoncharova@corpmsp.ru Тел.: +7 (495) 698-98-00 (доб. 204) Руководитель Дирекции по управлению дочерними и зависимыми лизинговыми компаниями и инвестициям Попов Дмитрий Сергеевич DPopov@corpmsp.ru Тел.: +7 (495) 698-98-00 (доб. 107) Ведущий методолог Дирекции по управлению дочерними и зависимыми лизинговыми компаниями и инвестициям АО «Корпорация «МСП» Дочерние лизинговые компании АО «Корпорация «МСП» Филиппов Илья Олегович Filippov@rlc76.ru Тел.: +7 (4852) 59-44-78, 59-44-83 Генеральный директор АО «РЛК Ярославской области» Загоренко Алексей Сергеевич zagorenkoas@rlcykt.ru Тел.: +7 (4112) 508-498, 508-499 Генеральный директор АО «РЛК Республики Саха (Якутия)» www.corpmsp.rurlk@corpmsp.ru
