СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

[bookmark: P0002]по проекту постановления  главы администрации муниципального образования «Гиагинский район»  О Порядке проведения открытого конкурса по отбору перевозчиков на право получения свидетельства на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район» и Порядке  предоставления из бюджета муниципального образования «Гиагинский район» субсидий  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам получившим свидетельство на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район»


[bookmark: _Hlk47020345]            В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Гиагинский район» от 14.10.2014 года № 179 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных  нормативных правовых актов муниципального образования «Гиагинский район", затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Гиагинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (в редакции постановления от 26 августа 2019 г. № 228) отдел экономического развития и торговли администрации  МО «Гиагинский район»   в целях проведения оценки регулирующего воздействия уведомляет о разработке проекта постановления главы администрации муниципального образования «Гиагинский район» О Порядке проведения открытого конкурса по отбору перевозчиков на право получения свидетельства на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район» и Порядке  предоставления из бюджета муниципального образования «Гиагинский район» субсидий  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам получившим свидетельство на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от      6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 78 Бюджетного кодекса РФ, постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам -  производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силами некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Гиагинский район» и в целях обеспечения качественного удовлетворения потребностей населения в пассажирских перевозках, с учетом обеспечения наилучших условий безопасности, доступности и комфортности перевозочного процесса в муниципальном образовании «Гиагинский  район»


Принятие вышеуказанного НПА способствует достижению следующих целей:
- обеспечение качественного удовлетворения потребностей населения в пассажирских перевозках, с учетом обеспечения наилучших условий безопасности, доступности и комфортности перевозочного процесса в муниципальном образовании «Гиагинский район».
 - предоставление субсидии  получателю с целью возмещения части затрат (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам МО «Гиагинский район» по регулируемым тарифам.
          Получателями субсидий могут являться юридические лица, индивидуальные предприниматели, а также физические лица.
           Предполагаемый срок вступления в силу: 10.10.2022г. Необходимость установления переходного периода и отсрочка вступления в силу проекта НПА отсутствует.
	Уведомление о разработке проекта НПА размещено 05.09.2022 года на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» www.amogr.ru.
 Срок предоставления предложений по размещению уведомления: до 05.10.2022 г.












