ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии

	№

п/п
	Наименование объекта контроля
	Наименование контрольного мероприятия
	Дата начала и окончания контрольного мероприятия
	Основание для проведения контрольного мероприятия
	Информация о результатах контрольного мероприятия

	1.

2.


	Администрации муниципального образования  «Гиагинский район», 
ОАО «Автомобилист»

	«Проверка предоставления субсидий, предоставленных из бюджета МО «Гиагинский район» ОАО «Автомобилист», и соблюдения условий соглашений (договоров) об их предоставлении» за 2021 год
	С 20 июня 2022 года по 22 июля 2022 года

	Распоряжение главы МО «Гиагинский район» от 08 июня 2022 года № 469
	Паспорта автобусных маршрутов не соответствуют Приложениям №1,№2 «Расписание движения транспорта по муниципальному маршруту» к Договору № 3 от 13 января 2021 года на оказание услуг, связанных с осуществлением в 2021-2023 годах регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения с низким пассажиропотоком на территории ст.Гиагинской МО «Гиагинский район».

Постановлениями главы МО «Гиагинский район» от 31 мая 2021 года № 120 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющие транспортные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутримуниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав МО «Гиагинский район»  и от 10 июня 2021 года № 139 «Об утверждении Порядка проведения открытого конкурса по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутримуниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав МО «Гиагинский район» постановление главы МО «Гиагинский район» 01 февраля 2019 года № 24 «Об утверждении Порядка проведения открытого конкурса  по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящих в состав  МО «Гиагинский район» и получения субсидий  юридическими лицами  (за исключением государственных, муниципальных учреждений),  индивидуальными предпринимателями на возмещение  частичных затрат  (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования» дважды признано утратившим силу.

Постановлением главы МО «Гиагинский район» от 31 мая 2021 года № 120 и постановлением главы МО «Гиагинский район» от 10 июня 2021 года №139 утвержден один и тот же порядок проведения Конкурса по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутримуниципальным маршрутам муниципального сообщения и получения субсидий.

Порядок предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющие транспортные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутри муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав МО «Гиагинский район», утвержденный постановлением главы МО «Гиагинский район» от 31 мая 2021 года № 120, содержит две части с номером 5: «Порядок подведения итогов конкурса» и «Порядок возврата субсидии в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении, а также остатков субсидии, неиспользованных получателем субсидии в отчетном финансовом году»; в части 12 нарушена нумерация пунктов.

В нарушение статей 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса РФ пункт 13.4. части 13 Порядка  проведения открытого конкурса  по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав  МО «Гиагинский район» и получения субсидий  юридическими лицами  (за исключением государственных, муниципальных учреждений),  индивидуальными предпринимателями на возмещение  частичных затрат  (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования, утвержденного постановлением главы МО «Гиагинский район» от 14 декабря 2020 года № 298 и пункт 5.4. части 5 «Порядок возврата субсидии в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении, а также остатков субсидии, неиспользованных получателем субсидии в отчетном финансовом году» предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющие транспортные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутри муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав МО «Гиагинский район», утвержденный постановлением главы МО «Гиагинский район» от 31 мая 2021 года № 120, содержат обязательность в отношении органов муниципального финансового контроля, а не полномочия.

В нарушение части 4  Порядка  проведения открытого конкурса  по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав  МО «Гиагинский район» и получения субсидий  юридическими лицами  (за исключением государственных, муниципальных учреждений),  индивидуальными предпринимателями на возмещение  частичных затрат  (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования, утвержденного постановлением главы МО «Гиагинский район» от 14 декабря 2020 года № 298 администрацией МО «Гиагинский район» в «Информационном бюллетене МО «Гиагинский район», сетевом источнике публикаций муниципального унитарного предприятия «Редакции газеты «Красное знамя» извещение с условиями открытого конкурса о дате и месте его проведения не опубликовано.

В нарушение части 8  Порядка  проведения открытого конкурса  по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав  МО «Гиагинский район» и получения субсидий  юридическими лицами  (за исключением государственных, муниципальных учреждений),  индивидуальными предпринимателями на возмещение  частичных затрат  (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования, утвержденного постановлением главы МО «Гиагинский район» от 14 декабря 2020 года № 298 администрацией МО «Гиагинский район» в «Информационном бюллетене МО «Гиагинский район», сетевом источнике публикаций муниципального унитарного предприятия «Редакции газеты «Красное знамя» протокол открытого конкурса не опубликован.

В нормативно-правовых актах МО «Гиагинский район» отсутствует требование предоставления первичных документов, подтверждающих факт произведенных затрат перевозчика: отчет по количеству перевезенных пассажиров, путевые листы автобусов, договоры, платежные поручения, чеки.

Пунктом 3.1.2. части III Соглашения № 2 от 13 января 2021 года о предоставлении из бюджета МО «Гиагинский район» субсидий на возмещение частичных затрат (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по муниципальным маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования на территории ст.Гиагинской, входящей в состав МО «Гиагинский район» установлено, что субсидия предоставляется при предоставлении получателем в администрацию документов, подтверждающих факт произведенных получателем недополученных доходов (затрат), на возмещение которых предоставляется субсидия, а также иных документов, определенных в Приложении № 1 к Соглашению. Фактически же в Приложении № 1 к Соглашению определен перечень документов, подтверждающих факт произведенных получателем недополученных доходов (затрат), на возмещение которых предоставляется субсидия: выписка из оборотно-сальдовой ведомости; расчет суммы затрат по форме; другие документы.

ОАО «Автомобилист» в своих расчетах не изменяло ключевую ставку Банка России в марте, апреле, июне, июле, сентябре, октябре и декабре 2021 года согласно информационным сообщениям Банка России, администрация МО «Гиагинский район» также не делала перерасчет рентабельности согласно изменениям ключевой ставки.

Из отчетов ОАО «Автомобилист» видно, что организация является убыточной, нерентабельной. Таким образом, уровень рентабельности, заложенный в Порядке при расчете фактически сложившегося тарифа искусственно завышает расходную часть.

В нарушение п.1 статьи 2 главы I Федерального закона от 26 декабря 1995 года №208-ФЗ «Об акционерных обществах» отдел финансово-хозяйственной деятельности администрации МО «Гиагинский район» ошибочно ведет бухгалтерский учет субсидии на счете 302.46 «Расчеты по безвозмездным перечислениям текущего характера некоммерческим организациям и физическим лицам - производителям товаров, работ и услуг на производство».

В нарушение п. 12.10. части 12  Порядка  проведения открытого конкурса  по отбору перевозчиков на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав  МО «Гиагинский район» и получения субсидий  юридическими лицами  (за исключением государственных, муниципальных учреждений),  индивидуальными предпринимателями на возмещение  частичных затрат  (выпадающих доходов) по перевозке пассажиров по маршрутам с низким пассажирским потоком транспортом общего пользования, утвержденного постановлением главы МО «Гиагинский район» от 14 декабря 2020 года № 298, и п.11.8. части 11 Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющие транспортные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по внутри муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории поселений входящего в состав МО «Гиагинский район», утвержденного постановлением главы МО «Гиагинский район» от 31 мая 2021 года № 120, администрацией МО «Гиагинский район» были нарушены сроки перечисления субсидии в марте и декабре 2021 года.

Сверка количества пассажиров, израсходованного километража, подтверждения расходов ОАО»Автомобилист», непосредственно связанных с перевозками, для расчета субсидии не предоставляется возможной в связи с отсутствием первичных документов. 

При сверке километража в предоставленных ежемесячных расчетах к субсидии установлено несоответствие количества рейсов и протяженности маршрутов общему пробегу.
В конкурсном предложении ОАО «Автомобилист» плановое количество рейсов согласно форме указано одним числом, в отчете о достижении показателей результативности по состоянию на 01 января 2022 года - в разбивке по маршрутам.
По результатам контрольного мероприятия вынесены представления в адрес объекта контроля.


Главный специалист отдела по внутреннему 

муниципальному финансовому контролю 

администрации МО «Гиагинский район»                                                                                                                                                    О.В. Гуменюк

