Уважаемые избиратели муниципального образования

 «Сергиевское сельское поселение»!

            3 марта 2019 года состоятся досрочные выборы главы муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». 
            Граждане Российской Федерации, обладающие пассивным избирательным правом, могут быть выдвинуты на должность главы муниципального образования непосредственно путем самовыдвижения либо избирательным объединением в соответствии с Федеральным Законом « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»  и Законом Республики Адыгея «О выборах главы муниципального образования». 

            Самовыдвижение кандидатов производится путем уведомления об этом территориальной избирательной комиссии Гиагинского района с последующим сбором подписей в поддержку самовыдвижения кандидата.

            Выдвижение кандидатов политическими партиями осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях». Выдвижение кандидатов иными избирательными объединениями осуществляется на съездах (конференциях, собраниях) указанных избирательных объединений, их региональных или местных отделений тайным голосованием, а также с соблюдением иных требований, предъявляемых федеральным законом к выдвижению кандидатов для политических партий.    

            Непосредственное выдвижение кандидатов на должность главы муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» может быть осуществлено в период с 16 декабря 2018 года по 9 января 2019 года.

             Прием документов на регистрацию кандидатов на должность главы муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» заканчивается 16 января 2019 года в 18-00 часов.

            Документы по выдвижению и регистрации кандидатов принимаются территориальной избирательной комиссией Гиагинского района по адресу:

- Республика Адыгея, ст.Гиагинская, ул.Кооперативная 35, кабинет № 26, тел.8(87779)3-09-30 доп.113.

            Режим работы территориальной избирательной комиссией Гиагинского района по приему документов:

Понедельник – пятница с 9-00 до 16-00 час., 
перерыв с 13-00 до 14-00 час.,
суббота, воскресенье, праздничные дни – с 10-00 до 14-00 час.,
16 января 2019 года – с 9-00 до 18-00 час., 

перерыв с 13-00 до 14-00 час.
