Приложение 
к Решению СНД МО «Гиагинский район»
от 09.04.2020 г.№324
Внесение изменений в правила землепользования и застройки 
МО «Гиагинское сельское поселение»

1.1. Внести изменения в карту территориального зонирования правил землепользования и застройки МО «Гиагинское сельское поселение»:
- земельный участок площадью 2221 кв.м. с кадастровым номером 01:01:0500155:85 по адресу: ст. Гиагинская, ул. М.Горького 184 а, расположенный в территориальной зоне ИТ - 1. Зона объектов инженерной инфраструктуры изменить на Ж - 1 (зона жилой застройки);

 - земельный участок с кадастровым номером 01:01:0500075:8, площадью                    1417 кв.м,по адресу ст. Гиагинская, ул.Красная, 331 расположенный в зоне                Ж - 1 изменить на ОД - 2. Зона общественного центра местного значения.

- земельные участки площадью 4554 кв.м. с кадастровым номером 01:01:0500089:180, по адресу: ст. Гиагинская, ул. Набережная, 23 Г, и  площадью 6000 кв.м с кадастровым номером 01:01:0500089:181 по адресу:                     ст. Гиагинская, ул. Набережная, 23 Е, расположенные в территориальной зоне                Ж – 1. Зона застройки индивидуальными, малоэтажными жилыми домами изменить на Р - 1. Зона парков, скверов, бульваров, озеленения общего пользования.
1.2. Внести изменения в градостроительный регламент правил в основной вид разрешенного использования зоны Р – 1. Зона парков, скверов, бульваров, озеленения общего пользования, дополнить текстом следующего содержания:
	ВИДЫ РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ (номер по классификатору)
	ВИДЫ РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
	ПРЕДЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ

УЧАСТКОВ И ПРЕДЕЛЬНЫЕ ПАРАМЕТРЫ

РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

	Развлечения

(4.8)
	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения: дискотек и танцевальных площадок, ночных клубов, аквапарков, боулинга, аттракционов, ипподромов, игровых автоматов (кроме игрового оборудования, используемого для проведения азартных игр) и игровых площадок;
	предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь:

минимальная/максимальная площадь земельного участка - 1500/40000 кв.м;

минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

- минимальные отступы от границы земельного участка:

 - до жилых зданий - 50 м;

- по фасаду - 5 м;

- минимальная ширина земельных участков вдоль фронта улицы (проезда) - 12 м; 

предельное количество этажей или предельная высота зданий, строений, сооружений:

- максимальное количество этажей зданий - 3 этажа 

максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка:

- максимальный процент застройки в границах земельного участка - 60%;

Ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства установлены в статье 36


Управляющая делами                                                                              Е.Н. Деркачева
